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A kitartás zsenialitása
Thomas Edison 75 évvel ezelőtt halt meg,
de öröksége tovább él. Több volt, mint
feltaláló, tökéletes példája annak, hogy mi
mindent valósíthat meg az ember
kitartással és valami egyébbel.

Thomas Edison tagadhatatlanul zseni volt,
felfedezte a gramofont, a villanykörtét,
a filmfelvevő kamerát és számos olyan esz-
közt, amelyek
jelentős szerepet
játszottak mai
világunk kialaku-
lásában. Megala-
pította a General
Electric
Companyt és
több mint ezer
szabadalom
fűződik a nevé-
hez.

És ő volt az, aki
gyermekkorában, tízéves kora körül
részleges halláskárosulttá vált. Csak három
hónapig járt iskolába. Ezután édesanyja
tanította, majd később autodidakta módon
egyedül képezte magát, mert a közösség
tanítója szerint nem volt eléggé értelmes
ahhoz, hogy iskolába járhasson.

Amíg Albert Einsteint már kora gyermek-
korában zseninek tartották különleges
intelligenciája és kreativitása miatt, Edison
más típusú zseni volt.

Edison zsenialitása feltalálói és vállalkozói
tehetségében nyilvánult meg. Módszerei és
munkamorálja példaértékű a világ minden
közössége és társadalma számára.

Amikor a villanykörte megalkotásán fárado-
zott, azt mondta: „Nem vallottam kudarcot
700 alkalommal, hiszen ez idő alatt sikerült
bebizonyítanom, hogy az eddig kipróbált

700 út nem vezet célhoz. Ha kizárom
mindazokat a lehetőségeket, amelyek
hibásak, meg fogom találni a helyes
megoldást.” Edison képes volt arra, hogy
élete minden napján tanuljon valamit.

Az a mód, ahogyan Edison a villanykörtén
dolgozott, sok mindent elárul arról, hogy
mennyire kitartó volt. 1879 telén sikerült

először elektro-
mos izzót alkot-
nia. De az égő
csupán néhány
óráig világított.
Edison ezután
6000 rostféle-
séget próbált ki,
hogy végül meg-
találja a „legmeg-
felelőbb szál-
anyagot”.

1880 végére
Edison elkészített egy speciális, elszenesített
gyapotszálból készült, 16 wattos égőt,
amely 1500 órán keresztül világított.

A lényeg tehát az, hogy a kudarc nem
végzetes. De a kudarc elfogadása már az!

Napjaink Edisonjai körülöttünk vannak.
Nem kell több, csak egy kis dicséret és
némi bizalom, máris képesek biztosítani,
hogy üzletünk jövője szilárd és sikeres
marad az elkövetkező években is. Találja
meg és nevelje ki ezeket az embereket,
hiszen ott vannak a szomszédai, barátai és
munkatársai között. Az is lehet, hogy saját
maga bizonyul zseninek ebben az üzletben.
Nem kell hozzá más, mint egy jó adag lel-
kesedés, sok-sok gürcölés és természetesen
az a kis többlet, amit kitartásnak nevezünk.

Mi lesz az Ön öröksége 75 év múlva?

Doug DeVos
President

Steve Van Andel 
Chairman



Örömmel adunk lehetőséget arra, hogy
ünneppé varázsolja másoknak is a karácsonyt. 

Az Amway európai leányvállalatai örömmel csatlakoznak az
Amway világméretű, az UNICEF tevékenységét elősegítő One by
One kampányához. Ön is támogathatja az Amway és az UNICEF
közös céljának megvalósítását, hogy hozzásegítsük a gyerme-
keket egy jobb élethez.

Exkluzív UNICEF Üdvözlőkártyák

AZ AMWAY SZÁMÁRA
R. sz.: 104168

Kapható 2006. szeptembertől december 31-ig vagy
a készlet erejéig.

• Hatdarabos csomagok kaphatók!

• A belső üres oldalakra írhatja 
személyes üzenetét.

Árinformációk az Árjegyzékben

Az UNICEF az idén ünnepli fennállásának
60. évfordulóját és idén lesz hat éve, hogy
az Amway Europe partnerkapcsolatban áll
az UNICEF-fel.

Varázsolj mosolyt és teremts
ünnepi hangulatot!

Az UNICEF 60. évfordulója

2006-ban az UNICEF 60. évfordulóját ünnepli annak, hogy
vezető szerepet vállalt egy olyan világ megteremtésében,
amelyben jobb lesz a gyermekek élete. Az UNICEF 155 or-
szágban és területen fejti ki gyermekeket segítő tevékenységét.
Az UNICEF a jövőbe tekint, a Millenniumi Fejlesztési Célok
irányába. Ezen célok megvalósításához az szükséges, hogy
a társadalom valamennyi rétege „összefogjon a gyermekek
érdekében”. Ez az UNICEF küldetése, amelynek lényege
a gyermekek számára világméretű egészségügyi és fejlesztési
program megvalósítása. Az idén lesz Ann M. Veneman UNICEF
főigazgatói kinevezésének egyéves évfordulója. Ann Veneman
Mark Beiderwiedennel, az Amway Europe alelnökével és
ügyvezető igazgatójával közösen írta alá azt a megállapodást,
amelyben az Amway elkötelezte magát, hogy 2010-ig 
2,5 millió eurós támogatást nyújt az UNICEF-nek.

ÚJtermék4
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HAMAROSAN MEGÉRKEZIK
BILLY!
Az Amway számára tervezett Billy már a második
a gyűjthető kitűzők sorában, amelynek célja az
UNICEF-kampány támogatása.
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2006. május 1-jén az Amway vezető független vállalkozói a vi-
lág minden tájáról a kaliforniai Laguna Beach exkluzív Montage
Spa & Resort szállodájában gyűltek össze az Alapító Tanács
nyolcadik összejövetelére. Az esemény középpontjában a „tö-
kéletes egyensúly” meghatározása állt, számos vitát és meg-
beszélést szenteltek annak, hogy meghatározzák az egyensúlyt
a független vállalkozói üzletek és a cég támogatása között.

A program Steve Van Andel és Doug DeVos közös fellépésével
kezdődött, akik beszámolót tartottak az üzlet helyzetéről szer-
te a világon. Az egyensúly gondolata hangsúlyt kapott olyan
témákban is, mint a múlt és jövő közötti egyensúly biztosítása

a független vállalkozói üzletek folytonossága és a gyarapodás
megtervezése révén. Doug és Steve az ismeretek közlésére
a színpadról irányított közös beszélgetés formáját választották.
Hangsúlyozták a jó hírnév fontosságát is, amely egyike a vállalat
jövő évi kulcsfontosságú stratégiai kezdeményezéseinek.

Dr. Sam Rehnborg, a Nutrilite Egészségközpont elnöke és John
Parker marketingigazgató is köszöntötték a megjelenteket.
Dr. Rehnborg megvilágította, hogy a jövőben a személyre sza-
bott egészségügyi megoldások miként fogják még inkább
specializálni a Nutrilite termékeket. John Parker ismertette,
hogy az Értékesítési és marketingteam saját helyzetének meg-
erősítésével együtt elsősorban azt célozza meg, hogy mindenki
számára biztosítsa a globális üzleti lehetőséget.

A következő nap Doug DeVosszal és Steve Van Andellel való
személyes találkozásokkal telt el. A cég és a leányvállalatok ve-
zetése által életre hívott csoportok lehetővé tették az Alapító
Tanács tagjai számára, hogy általuk választott, speciális, az
üzletépítéssel kapcsolatos témákat vitassanak meg. Ilyen jellegű
megbeszélések bizonyítják a cég és a vezető független vállalko-
zók közötti együttműködés magas színvonalát, amikor a közös
jövő kialakításáról van szó.

Természetesen még ebben a lelkesítő légkörben is kiemelke-
dőnek számított Rich DeVos, az Amway társalapítójának meg-
jelenése és zárszava az utolsó nap délutáni programjában. Rich
előadása előkészítette a Nutrilite Egészségintézet új Optimális
Egészségközpontjának nagyszabású megnyitóünnepségét a ka-
liforniai Buena Parkban.

Az Alapító Tanács tagjain kívül a helyi sajtó, valamint a kor-
mányzati szervek képviselői is jelen voltak a szalagátvágás ün-
nepi pillanatában. A modern létesítmény ad helyet a Nutrilite
Egészségintézet Tudományos Tanácsadó Testülete üléseinek is.
A megnyitóünnepségen a Tanácsadó Testület tagjai is jelen
voltak, így az Alapító Tanács tagjai találkozhattak velük. A Köz-
pont egészséggel kapcsolatos felméréseket is végez a Nutrilite
kísérleti programban részt vevő független vállalkozóknak. Ezen
a különleges napon a Központ színháztermében bemutatták
a „Tökéletes egyensúly” című filmet, amely főként a Nutrilite-
farmokat mutatja be.

Az Alapító Tanács 2006. évi találkozójának záróakkordjaként
vezetőink megállapították, hogy az üzleti lehetőség jó irányban
fejlődik és hitet tettek amellett, hogy nagy jövő áll „a világ
legnagyszerűbb üzleti lehetősége” előtt.

Az Alapító Tanács összejövetelén hangsúlyt kapott az új
Optimális Egészségközpont támogatta üzleti lehetőség
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Nem egy, 

hanem HÁROM
mesés helyszín!!...
…Tenerife – Szardínia – Antalya

A lehetőség, hogy mind a három helyszínt felkeresse, mindazon ala-
pító platinák* számára nyitva áll, akik az elkövetkező három év
mindegyikében megszerzik a minősítést. És… hogy biztosan ne za-
varjuk meg jól megérdemelt nyári pihenésüket – mindhárom
esemény tavasszal kerül megrendezésre.

Az új kezdeményezésekről az Európai Vezetői Szemináriumon kap
tájékoztatást. A szeminárium különleges alkalom, hogy kapcsolato-
kat teremtsen és építsen a többi független vállalkozóval és az
Amway menedzsmenttel, végül az sem mellékes, hogy a felsővonal-
beli gyémántokkal együtt élvezheti a luxuskörnyezetet.

* A vezetői szemináriumi részvételhez szükséges pontos kvalifikációs követel-
mények és további információk céljából forduljon felsővonalbeli platina független
vállalkozójához, az Amway Hungariához, vagy keresse fel az Amway weboldalt.

Nap, tenger, homok és szemináriumok… Mit kívánhatna még?



Már gyerekként mindketten egy sokkal szebb életről álmodtunk.
Négy és fél éve találkoztunk egymással és 26 hónapja láttuk
először az üzleti tervet. Tudjuk, hogy nekünk is jár az, ami
másoknak megadatott. Tudjuk, hogy megérdemeljük a szabad
életet, és végre van valami, amivel meg tudjuk valósítani. Nem
akarjuk, hogy az életünk anélkül teljen el, hogy jelen lennénk
benne! Azért szeretjük ezt az üzletet, mert itt nem születési
előjogok alapján, hanem az elvégzett munka után adják az
elismerést.

Ágota ruházati mérnök, András közgazdász, 3 gyermekük van. Először
Ágota vágott bele  ebbe az üzletbe, ma már együtt tevékenykednek.
A hosszú távú perspektíva, a képzés, a csapatépítés keltette fel az
érdeklődésüket.

2003-ban lettek platinák, azóta gyorsan tovább növelték üzletüket. Nagyon
bíznak felső vonalukban, ugyanakkor elkötelezettek abban, hogy üzlettársaik
sikeresek legyenek. Szeretnek utazni, szabadon, kényelmesen és egészsége-
sen élni, ezért mennek tovább a maguk választotta úton.

SMARAGD
JÚNIUS

Túri Zoltán és Orosz Zita, Körösladány

ZAFIR
JÚLIUS

Árvai Ágota és Vértes András dr., Budapest  

Pedagógusként és üzletvezetőként talált ránk ez a vállalkozás. Hittük és követtük
a felső vonalunkat egy kiszámítható jövő reményében. Igazuk volt! Bármit elérhetsz
ezzel az üzlettel, amit csak akarsz, ha makacsul hiszel önmagadban, van akaraterőd,
nagy szíved és néhány lelkesítő példaképed. A szabad idő és a passzív jövedelem biz-
tonságot ad, az utazások élményeket, de az igazi érték együttműködni nagyszerű
üzlettársainkkal céljaik elérése érdekében. Soha ne add fel!

A jövő fantasztikus lesz, csináljuk együtt!

ZAFIR
JÚLIUS

Csévéné Takács Beáta és Cséve Gyula, Kisbér

Hazai elismerések
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Eredetileg külkereskedő voltam. Férjem minisztériumi főtanácsos, három
gyermekünkkel boldog, kiegyensúlyozott családi életet éltünk. Amikor az üzlet
megtalált minket, nem dolgoztam. Először csak kíváncsi voltam, aztán tanultam, majd
dolgoztam, és egyre jobban beleszerettem abba az értékrendbe, amit az üzlet és
szponzoraim képviselnek. Jelenleg, férjem odaadó támogatásával, egyedül építem az
üzletet. A siker: álom, határidős, kőbe vésett céllá érlelve.   

„Az élet csodálatos jutalma, hogy senki sem segíthet úgy másokon, hogy ne segítene
önmagán is.” ( G. Bailey ) 

ZAFIR
JÚNIUS

ZAFIR
JÚLIUS

GYÖNGY
JÚLIUS

Tanitónőként és kereskedőként indítottuk el közös vállalkozásainkat. Szerettük
a közös munkát, de nem a vállalkozói életet. Mindig is éreztük, hogy
számunkra nem ez a sikeres élet. Az Amwayről hallott rövid üzleti tájékoztató
után azonnal mellette döntöttünk, bár nem értettük teljesen. Először egy
izgalmas kihívás volt fantasztikus pozitív közegben. Ma már az életutunk.
Olyan emberi értékeket, életstílust kaptunk, amely követendő példává vált
felnőtt gyerekeinknek is. Nagyra értékeljük a tanulás, a személyes fejlődés
lehetőségét, az izgalmas feladatok megoldását jelentő munkát, a biztos és
egyre szebb jövőképet. Büszkék vagyunk a csapatunkra, a velük kialakított
kapcsolatokra, a barátságokra. Fantasztikus érzés együtt küzdeni a közös
célokért. Köszönet a lehetőségért a cégnek, és különösen a felső vonalunknak
a segítségükért és a belénk vetett hitükért. 

Kajtár Márton és Mártonné, Csátalja 

Kislány koromban mindig úgy
képzeltem, ha felnőtt leszek, sikeres
leszek a munkámban, mindig azt
csinálom, amit szeretnék. Ez nem
így történt, de mindig éreztem,
sokkal több van bennem. Kerestem
a lehetőséget, és már féltem, hogy
kifutok az időből, mikor találkoztam
ezzel az üzlettel. Lau Tzu

időszámításunk előtt pár száz évvel azt mondta: „A lényed
középpontjában ott a válasz, tudod, hogy ki vagy és tudod, hogy
mit akarsz.” Ha nem felejtetted el, hogy miért születtél,
megvalósíthatod az álmaidat. Én ezt kaptam az Amway üzlettől.

Kecskés Erika és Károly, Bátaszék         

PLATINA
JÚNIUS

Mindig álmodtunk egy jobb jövőről,
és megértettük, ahhoz, hogy azt az
életet éljük, amit szeretnénk,
változnunk kell. Más gondolkodásra,
tanulásra és arra van szükség, hogy
kihozzuk magunkból, amire
valójában képesek vagyunk. 

Hálásak vagyunk az üzletnek,
azoknak az embereknek, akik bíznak bennünk és tanítanak.
A legjobb úton vagyunk. Célunk másoknak segíteni elérni az
álmaikat. 

„Rövid távon el lehet érni eredményt pénzzel, tudással,
kapcsolatokkal, de hosszú távú sikert csak emberi jellemmel.” 

Kiss Zoltán és Zoltánné, Sarkad

PLATINA
JÚNIUS

Fazekas Györgyi és Péter, Budapest 
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Hazai elismerések



Egy 800 fős Békés megyei kisköz-
ségben élek, Szarvason dolgozom,
mint kozmetikus és mesterfodrász.
Két egyetemi szakon tanulok pár-
huzamosan és egy családi mezőgaz-
dasági vállalkozást is működtetünk. 

„Csak olyan célt tűzz ki, ami lehető,
de a lehetőért tedd meg a lehetetlent

is, hiszen ezen a világon minden képtelenség lehetséges.”

Sutyinszki Melinda, Kardos

PLATINA
JÚNIUS

Sikerünk titka a nagy cél, valamint
a mentorainktól kapott segítség és
bátorítás, amit a csapatunkban
továbbadhatunk. A legizgalmasabb
a fejlődési folyamat, melynek során
átlagemberből szabad emberré
válhatunk. Végtelen hálával tar-
tozunk gyémántjainknak, akik
jobban hittek bennünk, mint mi
magunkban.

Hegedűsné Halász Edit és Hegedűs Tibor, Szeged

PLATINA
JÚLIUS

Tanár és szerszámkészítő
a szakmánk. Tibor alkal-
mazott egy gyárban és
közös takarítócégünk van.
Szeretjük a természetet,
állatokat, imádjuk a repülést,

a táncot és egymást. Mégis eddigi életünkben jelentős időt
a munkahely, a főnök, a vállalkozás töltött ki. Az Amway üzlet
profi cég, háttere rendkívüli képzési rendszert nyújt. A saját
kitartásunknak köszönhetően a szabadság elérhető közelségbe
került. Jó hír, hogy az üzlethez elengedhetetlen tulajdonságok –
pozitív hozzáállás, kitartás, a változás képessége, kommunikáció –
tanulhatóak, így a lehetőség mindenkinek adott a fejlődésre. 

Berki Éva, Budapest

PLATINA
JÚLIUS

Kárrendezési vezetőként dolgozom
az Allianz Szövetségében. Először
nem úgy mutatták meg az Amway
lehetőséget, ahogy kellett volna.
2003-ban az egyik barátom invitált
meg újra ebbe a fantasztikus üzlet-
be. Ez az üzlet nagy lehetőség min-
denkinek a nyeréshez. A fő szövet-
ségesem a feleségem, akinek

nagyon sokat köszönhetek. Az eddigi üzleti sikereim a rendkívüli
felső vonalamnak és a fantasztikus, agilis fiatalok csapatának
eredménye, akik meglátták és megragadták az üzleti lehetősé-
get. Ezek a srácok már most profi üzletemberek. Ez a világ leg-
jobb üzlete, aki nem hiszi, járjon utánam!

„A nehézség leküzdéséhez kell egy kis idő, a lehetetlenhez
valamivel több. De ez nem lehetetlen.” 

Orcifalvi István, Győr         

PLATINA
JÚLIUS

Alkalmazottként és
vállalkozóként is kipróbáltuk
magunkat. Mindig is olyan
lehetőségre vágytunk, amely
kiszámítható jövőt,
biztonságot nyújthat

családunknak. Hisszük és tudjuk, hogy az Amway üzlet megadja
számunkra ezt a lehetőséget. Sikerünk titka az a hatalmas
szeretet és biztatás, amit a felső vonalainktól kaptunk.

Mottónk: „A siker jobbára azon múlik, hogy akkor is kitartunk,
amikor mások már feladták!”

Csernyák József és Józsefné, Timár         

PLATINA
JÚLIUS

15 éve vagyunk házasok, egy
nagyon klassz 13 éves fiú-
gyermekünk van. Zsuzsa egy
bankban volt alkalmazott, én
20 éve dolgozom az autó-
iparban. Ez idő alatt több

vállalkozásunk is volt, mert mindig kerestük egy más élet lehető-
ségét. Egyszerre akartunk időt, pénzt és szabadságot. Ez az üzlet
lehetővé teszi, hogy mindezt megvalósítsuk egy olyan csapat
segítségével, amilyent csak itt találtunk meg. Hálásak vagyunk
a felső vonalunknak, mert támogattak és hittek bennünk.
Köszönjük mindenkinek! 

Mottónk: „Nem az számít, hogy honnan jövünk, 
Csak az számít, hogy hova tartunk!”

Tasi János és Zsuzsa, Budapest

PLATINA
JÚLIUS

2006 SZEPTEMBER 
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Szállodaigazgató és szobafestő vállal-
kozóként talált ránk az üzlet. Abban
az időben valójában nem kerestünk
más lehetőséget, de elég nyitottak

voltunk, hogy meglássuk az üzlet jövőképét. Két lányunk is
aktívan segít álmaink, céljaink kitűzésében. Nap mint nap
igazolja az élet, hogy a legjobb lehetőséget választottuk,
hiszen minőségi termékeket, minőségi csapatot és minőségi
célokat kaptunk.

Mottónk: „Addig ássunk kutat, amíg nem vagyunk szomjasak!” 

Angeli László, Baja

ARANY
JÚNIUS

Szombathelyen élek, itt talált rám az
Amway üzlet. Gyermekkorom óta
vágytam egy különleges, szép életre.
Kezdetben az Amway csak mosóport

jelentett számomra, ám ez az üzlet a folyamatos fejlődésről
szól. Tovább mentem! Nem adtam fel! Sikerült!

„Nem a képességeink mutatják meg, mik vagyunk, hanem
a döntéseink!” 

Bertalan Zsaklin, Szombathely

ARANY
JÚNIUS

Bozori Ildikó dr. és Bozori Róbert, Budapest

ARANY
JÚNIUS

Nagy Sándor és Nagyné Kaszás Éva, Dunaújváros

ARANY
JÚNIUS

Orosz Jánosné, Gyomaendrőd 

ARANY
JÚNIUS

Hiszek az Amway lehetőségben,
hiszek az emberekben, magamban,
szponzoraimban és üzleti partnereim-
ben. Tudom, hogy sokan várnak egy

tisztességes üzleti lehetőségre. Rajtunk múlik, hogy
tudhatnak-e róla vagy sem.

Wang Qi An és Xiang Yang, Budapest

ARANY
JÚNIUS

Tizenöt éve biztosítással, pénzügyi
tanácsadással foglalkozunk, nyolc éve
vállalkozóként. Szeretjük a munkánkat,
most mégis úgy gondoljuk, ez az üzlet

fogja megadni a több szabad időt és a pénzügyi függet-
lenséget. Bízunk benne, hogy a kemény és kitartó munka
további komoly eredményeket fog hozni. 

„Ne rémítsen a szakadék álmaid és a valóság közt. Ha a kép-
zelet szárnyára vesz, meglesz a híd is hamar.”

Bistei Mihályné és Mihály, Tiszanagyfalu

ARANY
JÚLIUS

Sándor 23 éve vállalkozó, Ica vegyész-
ként dolgozott. Ma már az Amway
üzlettel több lábon áll a vállalkozásuk.

„Meggyőződésünk, hogy az Amway üzlettel minden álmunk
megvalósul és azoknak is, akik velünk tartanak.”

Bocskay Sándor és Sándorné, Nemesvámos

ARANY
JÚLIUS

Gyulaváriné Szente Zsuzsa, Budapest

ARANY
JÚLIUS

Hazai elismerések
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Eredeti szakmám férfi szabó és a ru-
haiparban dolgoztam. A 90-es évek
végén váltottam, és azóta városunk
gyógyfürdőjében vagyok pénztáros.

Van egy 27 éves fiam, egyedül nevelem és az üzletet is
egyedül csinálom. Kevés szabad idővel és autó nélkül építet-
tem fel erre a szintre az üzletemet. Hálás vagyok a felső
vonalaimnak és büszke vagyok a csapatomra.

Hock Ernőné, Mezőtúr

ARANY
JÚLIUS

Dobai Ákos Tóbiás, Eger 

EZÜST
JÚNIUS

Fater Istvánné, Keszthely

EZÜST
JÚNIUS

Flaisz Antal és Andrea, Paks

EZÜST
JÚNIUS

Kocán Sándor és Katalin, Nyíregyháza 

EZÜST
JÚNIUS

Nagy Istvánné, Hódmezővásárhely 

EZÜST
JÚNIUS

Barta János és Bartáné Morvay Ajnácska, Budapest

EZÜST
JÚLIUS

18% június

Bánfi Csilla

Braun Mihály és Braun Ildikó

Drobilisch Erzsébet dr.

Farkas Péter
és Farkasné Bereczk Edit

Fekete Imréné dr.

Gergely Erzsébet

György Andrea
és György Zoltán

Huszár Attila

Nyári Éva

Orbán Györgyi és Járki János

Sebestyén László Zoltán
és Nánai Rita

Somogyi Irén

Szabadi Mónika
és Gasparics Attila

15% június

Bagi András
és Baginé Horn Márta

Bán Renáta

Bordás Sándor

Csetényiné Tóth Szilvia

Jámbor István

Kanyár Henrikné
és Kanyár Henrik

Kiss Tiborné

Liu Gang

Nagy Zsuzsanna

Nagyné Buza Viktória

Nagyné Simon Alexandra

Pálfi László Pál

Patai Zsolt és Kósa Mariann

Petrán László

Prokai László és Vörös Valéria

Punyiné Fejes Mónika

Rideg Kinga dr.

Sidló Kornélia

Szarka Tibor és Szarka Mária

Szecskó Karola

Szíjj Mariann

Sziliné Kardos Edit

Szöllősi Miklósné dr.

Takács Bernadett

Varga Zsolt és Mihály Éva

Zsengellérné Nagy Izabella
és Zsengellér István

18% július

Barta János György

Deák Ferencné

Fischer Károly

Gaál Zoltánné

Lampert György dr.
és Mariann

Orbán György

15% július

Balázs Csaba

Csipai Attila

Czifrik István
és Czifrikné Kozsa Éva

Földi Dávid
és Földiné Pray Zsanett

Kircsi Katalin

Lombárné Asztalos Gyöngyi

Nagy László és Nagy Marcsi

Robotka Róbert

Stumpf Éda

Szabó Gáborné

Uhlik Rudolf

Zsótér Józsefné
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Hazai elismerések

12% június

Ambrus János

Balázs Csaba

Bárdi Sándor
és Bárdi Sándorné

Bernáth Mária

Bezzeg András
és Bezzegné Móni

Bogárné Lakat Erzsébet

Bóka Gábor és Bóka Erika

Czibolyáné M. Irina

Dávid Károlyné
és Dávid Gabriella

Demeter Endre

Dobos Anna

Donáth Magdolna

Erdélyi Antal Sándor

Eredics Tamás és Sógor Nóra

Fekete János és Feketéné Erika

Felkl János és Felkl Jánosné

Feuerstahler Terézia
és Pintér Attiláné

Garadnai Anna

Gécziné Szandtner Lídia
és János

Gerle Marina

Gróf Szilvia

Havár Gábor

Herman Ildikó és Tóth Gábor

Horváth Krisztina

Horváth Szabó Ferenc
és Horváth Szabó Orsolya

Jakab Ferencné

Kalmár Anita

Kerekesné Vörös Erzsébet

Koltai Beáta

Kovács Alexandra

Kovács Anikó

Kovácsné Kótai Anikó
és Kovács Tivadar

Lászka Aranka

Machalikné Hlavács Irén dr.

Mészáros Zoltánné

Nagy Sándorné

Nagyné Határik Ildikó

Németh László

Ódor Szilárd és Tallián Anett

Orovecz Edit

Osváth Anita

Pálocska Andrea

Perecsi Margit

Petlánovics Ferenc
és Petlánovics Ferencné

Petridisz Miklós Jorgosz
és Zsargó László

Proksa Mária

Schvarcz Éva

Sidló Krisztina dr.

Su Yanhong

Szabó Géza és Hodoli Tünde

Szabó Ildikó

Szabó Krisztián

Szabó Magdolna Piroska
és Sepsei György

Szecsődi Tímea

Szegő Lászlóné

Szentirmai Zsuzsanna

Szűcs Róbert

Szűcs Sándor Józsefné

Takács Irma

Tornai Mária

Tóth Károlyné

Vörös Linda és Vörös Viktor

Zseli Éva és Kecskés Zsolt

12% július

Bernáth Józsefné
és Nagyné Zöld Veronika

Borsodi Andrea

Csuti Józsefné és Csuti Emese

Czifrik Gyula

Dechertné Szentes Teréz

Farkas Emese

Ficsór Károly
és Ficsórné Kiss Judit

Gulyás Réka

Gyenes Ildikó

Győrffy Árpád

Hustyava Sándorné

Kalányos József
és Pál Veronika

12% július

Kifor Attila

Kis Zoltán

Koczóné Balázs Éva

Lőrinc István Zsolt

Martonné Vathi Hedvig

Pallagi Ferenc

Radácsi Zsuzsanna

Répáné Borbély Melinda
és Répa Csaba

Rüll Ildikó

Sándor Géza

Sárosi Ibolya Noémi

Scheiber Lászlóné

Schneider Lászlóné

Szabó Ádám

Szamosközyné Kovács Klára

Szekeres Ágnes

Szigeti Árpád

Szvétek Adrienn
és Kocsis Tamás

Taschner Ottó

Vargáné Sági Ildikó
és Varga Ferenc

Vojnics Bozsin Béla

9% június

Baika Botond

Balázs F. László

Barota Éva

Berkiné Tőzsér Katalin
és Berki Béla

Bodnárné Fodor Zsuzsanna

Bodócs Edit

Bolesza Petra Dóra

Boros Nikolett

Börcsök István Tibor

Brátán Tünde dr.
és Brátán Tamás

Bráz Sándorné

Csermák Lajosné
és Csermák Lajos

Csóti Mária és Lajkó János

Csuti Józsefné és Csuti Emese

Czang Károlyné

Demkó Krisztián

Diósiné Gut Gabriella

Dorcsák Mária Katalin

Dudás Andrea és Csöre Péter

Dukavits András

Fáklya Endre Csaba dr.
és Fáklya Csabáné dr.

Fejős Tünde

Fekete-Kiss Ildikó

Filipcsei Istvánné

Gajdos Tamás
és Gajdos Gergely

Gali Lajos és Bíró Tünde

Garda István

Géber Zoltán

Gódor Richárd

Győrfi Edina és Kovács Balázs

Gyurics Marianna Mária

Halász Attila
és Halászné Siktár Ilona

Harangi Ildikó

Harlen Györgyné
és Harlen György

Heilig Ferenc
és Freund Antalné

Henczkó Antal

Hirtling Mónika

Hoffmann Károlyné

Horváth Attila
és Hábetler Mónika

Jakab József és Jakab Józsefné

Jakab László és Jakab Lászlóné

Kálnai Judit Katalin

Kálócz Dezsőné
és Kálócz Dezső

Kassainé Kaszt Beáta

Kasziba Jánosné

Katona Jenő

Kekk Róbert

Kévés Tamásné

Kiss Ákos
és Csengeri Erzsébet

Kiss Árpád

Kiss Balázs
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9% június

Kiss Józsefné és Kiss József

Kókai Ferenc
és Kókai Hajnalka

Koltai Istvánné

Kónya Adrienn

Korpai Judit

Koszta Béláné

Kóti Katalin

Kovács Gabriella

Kovács Gyöngyvér

Kovács Julianna

Kovács Lóránt

Kovács Szabolcs

Kovács Zoltán

Kovács Zsolt

Kurainé Hajnal Ágnes

Kuráthné Kónya Szilvia Anett
és Kuráth Béla

Lázár Lívia

Mandic Ilona

Marosvári Katalin
és Koma László

Martos György

Mátóné Szabó Csilla

Mészárosné Harangozó Tünde

Mohácsiné Haraszti Ilona

Nagy Anikó

Nagy Tamás

Nagy Zsolt

Németh Anna

Nyeste Csilla

Orbán Evelin

Oszter Anita Tímea

Ördög Ferencné

Pandur György

Pappné Fábrik Erzsébet

Péntek Gábor

Petrán László

Pilinszky Zsanett

Pintér István és Pásztor Rita

Poós József és Poós Józsefné

Pópity Éva

Potoczki Béláné
és Potoczki Béla

Rákóczi Ferenc

Répás Tibor

Ruscsákné Győri Zsuzsanna

Sárközi Csaba

Sárosi Anita Szilvia

Szabó István és Szabó Róbert

Szabó László ifj.

Szabó Rózsa

Szalókyné Kocsi Cecília

Szarvák Tibor

Szémán Rita

Szomi Krisztina

Szondi Attila

Táborosi Lászlóné

Tahy Andrea
és Szilniczky E. Gyula

Tersztyánszki Rita dr.

Tiba Péter

Tóth Judit

Tóvári László

Ulmann István

Vámosné Csábi Katalin
és Vámos Sándor Miklós

Várhegyi Nóra

Vekerdy Zsuzsanna dr.

Vető Krisztián

Vincze Sándorné

Virág Zsuzsa

Volent Ágnes

Vörösváczki Zsanett

Zsigmond Orsolya

9% július

Bagóczky Erika

Balázs Leventéné

Balogh Erzsébet

Baranyai Zsolt
és Baranyai Zsoltné

Barcza Péterné

Bazsó Sándor

Berecz Boglárka
és Kovács Károly

Biszák Anna

Bodnár Ágnes és Bodnár Éva

Bónusz Péter és Lipárdi Emese

Borbély Péterné

Boros Mária és Szukob Balázs

Borsos Nóra

Bögi Tamás dr.

Demeter György

Fehér Tamásné

Fenyő Katalin

Fodor László Tamás
és Fodorné Tóth Katalin

Frájter László

Fu Sumei

Gál Mária

Gombos Attiláné

Gulyás László

Hacsavecz Eszter

Hartman Zsoltné
és Hartman Zsolt

Hegyes Zsolt

Hidasiné Laurinyecz Márta

Holló Nagy Melinda és Zoltán

Horváth Veronika

Horváth Zsuzsanna

Hundzsa Lajos

Józsáné Kiss Gabriella dr.

Kalmár András

Kelemen Erzsébet

Kennedy Claudia Izabella

Kerényi Károlyné
és Kerényi Károly

Kifor Edina

Kiss Gábor
és Kissné Kulcsár Nóra

Kiss Ibolya

Kiss Viktor Bence

Kovács Károlyné
és Kovács Zoltán

Kőhegyiné Lengyel Anikó

Kővári Rozália

Kuli Krisztián
és Fekete Dalma Éva

Lagzi-Kovács Tünde

Lestyan-Goda Anita

Makrai Jánosné

Marton Erik

Matatek Gyuláné

Matináné Semperger Anikó

Mészáros László

Molnárné Rácz Mária
és Molnár Nándor

Nagy Anikó dr.
és Nagy Benjámin

Németh Árpádné

Németh Tibor Péter
és Némethné Gulyás
Tünde

Péter Emese

Piri Orsolya

Ress András

Róth Katalin

Stöckert Dániel

Szabadné Tamás Erika

Szabó Jánosné és Szabó János

Szabó Szilvia

Szenczi Borbála

Szöllősi Andrea dr.

Takács Noémi

Tapasztó Tünde Szilvia

Tima Sándorné

Türk Mária

Vathy Gábor

Wang Lin

Xu Qing Yu

Zsigó Csaba
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Hazai elismerések

6% június

Adácsi Péter
és Adácsi Péterné

Ádám Éva dr.

Ali Csilla

Almádi Attila

Árvai Kálmán

Bakóné Szigetvári Anikó

Bakos Kornélia

Balassa Irén

Balázs Gábor

Balogh Ernőné dr.

Bárány-Dömötör Ivett

Barázda János

Barcza Péterné

Barna István

Bársony Béláné

Bazsóné Joó Mária
és Bazsó Ernő

Beke Zoltánné és Beke Zoltán

Béki Ágnes

Bérczes János

Berekméri Ágnes

Berinde Attiláné

Bíró Gáborné és Bíró Gábor

Bittman Szilárd

Bodó Istvánné

Bogdán Katalin

Boleszáné Horváth Júlia

Borsós Imre

Csanádi Imréné

Csenke László dr.
és Csenke Lászlóné dr.

Csibi Éva dr.

Csikainé Holoda Edit

Csincsákné Zsöllér Mária

Csontos Gyula

Csupka Gyula

Cziberéné Kupor Brigitta
és Papp Zsolt

Czifrik Judit

Dani István és Dani Istvánné

Dapsy Csilla Réka

Dezső Jánosné

Dobrossy Attila és Végh Judit

Domokosné Madar Eleonóra

Eisler József

Esküdt Józsefné

Farkas Máté

Farkas Zoltán

Farkasné Balázs Edit

Fazekas Gyuláné

Feczer Eszter és Feczer Zoli

Fehér Jánosné
és Fehérné Széphegyi
Mónika

Fejős Ferenc

Fenyvesiné Tomasits Andrea
és Tomasits Ferencné

Fischer Béla

Forgács Bernadett
és Molnár István

Frank Katalin

Freund Viktor

Frey Csilla

Fuerbass Hajnalka
és Fuerbass József

Gál Tibor

Gecseg József

Gergely Lajosné
és Gergely Lajos

Gliedné Farkas Katalin dr.

Gódor Szilárd

Gombásné Mesterházy Anikó

Gomola Nikolett

Gulyás Erzsébet

Hadházy Gábor

Hajdú Zoltánné

Hajspekker Krisztina

Harangi Lászlóné

Harmat Árpádné

Hasznosné Bankó Ágnes

Hatvani József

Horkai Katalin

Horváth Imréné

Horváth Zoltán
és Bátor Tünde

Horváthné Zentner Márta
és Horváth István

Jakabfi Zsuzsanna
és Jakabfi Sándor

Jenitsek Tibor

Kádár Krisztina

Kántorné Hamsovszki Ildikó

Karkus Tímea és Nagy Tamás

Katona Attila
és Katona Krisztina

Katona Mária dr.

Kecskeméti Sándor

Kerekes Csaba

Keresztes Mihályné

Kernya Jánosné
és Kernya János

Kertész Zoltánné

Király Emma

Kiss Attila és Kiss Attiláné

Kiss József

Kleberczné Kovács Erzsébet

Koczkáné Kiss Orsolya

Kohári Viktor

Koós Eszter

Kostyánszkiné Csordás
Erzsébet Ilona

Kovács Barbara Katalin

Kovács Erzsébet Gabi

Kovács Györgyné

Kovács János

Kovács József és Török Edit

Kovács Kornél
és Kovács Viktória

Kovács Lajosné

Kovács Tivadar Bertalan

Kovácsné Hornyák Éva

Kozár Mária

Krabot Mátyás
és Krabot Ibolya

Krisztován Józsefné

Kulcsár Józsefné

Kurainé Hajnal Ágnes
és Czakó Jánosné

Lajos Sándor Zoltán

Lajos Tamás és Lajos Anikó

Laky Tiborné dr.

Lányiné Domokos Ildikó

László Tamás

Lencsés István

Lengyel Gáborné

Li Chuner

Lipták Ildikó

Liu Sui Ting és Yang Li Zhu

Loósz László

Lu Shifang

Máder Károlyné
és Máder Károly

Magyarné Braunsteiner Márta

Majoros Gábor
és Majoros Gáborné

Maradi Emilné

Markó Róbert
és Markó Mónika

Márkus Ferenc

Márton Szabolcs

Matus Mónika

Mazán Judit

Merényi Tamás

Mester Ferencné

Mezei Csilla és Csata Erika

Mihalik László
és Mihalik Zsuzsanna

Mohácsi Nikoletta

Molnár Anna
és Mészáros Viktor

Molnár Béla dr.

Molnár Georgina

Molnár József

Molnárné Lakos Julianna

Mucsi Istvánné

Nagy Mária

Nagy Tamás

Nagyné dr. Makay Mónika

Nánásiné Tóth Éva

Németh Róbert

Novoth Jánosné

Óbár Márta

Orosz Györgyné

Orosz László
és Orosz Tímea Veronika

Orosz Sándor

Ország Polyák Józsefné

Oszter Károly

Öveges Andrea

Pálffy Csabáné

Pap Adrienn és Lingl Péter

Papp László

Parázs György
és Parázs Györgyné

Pethőné Takler Judit
és Pethő Ágnes

Pillerné Balog Gizella

Pintye Zsolt

Pipó József és Pipó Tímea

Pócsi Mónika és Tar András

Pogádl Lászlóné
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6% június

Polgárné Besenyő Ágota

Polniczky Zsolt

Popa Daniela Mihaela
és Sebestyén Gáborné

Pópity Tímea

Rácz László

Ráczné Jakab Andrea

Regős Márta és Kiss Norbert

Rigó Adrienn

Sabján Istvánné

Salánki Ágnes

Sándorné Kéri Éva

Schallinger Gábor

Sedlmayer Mariann

Selmeciné Nagy Melinda

Síla Péter

Sipos Krisztina és Gulyás Zsolt

Solymosi Ervin

Sóskuthy Istvánné

Sperl Márta

Susák Lászlóné

Szabó Ádám

Szabó Dezsőné

Szabó Edit

Szabó Eszter

Szabó Ferencné

Szabó Gyuláné

Szabó József

Szabó Sándor
és Szabóné Bella Mária

Szakács Anna és Gabika

Szalay Fruzsina

Szalay József

Szamekné Baltás Anikó

Szamosközyné Kovács Klára

Szaniszló Katalin

Szaplonczay Pál

Szarvas László
és Szarvasné Szeredi
Ágnes

Szatmári Dóra

Szentmiklóssy Enikő
és Szentmiklóssy Zoltán

Szepesi Ádám

Szick Károly

Szilárdy Ádám

Szomi István

Szomorú Miklós

Szűcs Emőke Ildikó

T. Pulai Tamás

Takács Edina és Takács Miklós

Takácsné Táncsics Veronika

Tarjányi Ildikó

Tarnóczi Sándor

Telek Tímea

Tényi Zsuzsanna

Tihanyi Tamás

Tikász Andrea

Tókos Edit

Tóth Péter és Kóra Éva

Tóth Szilvia és Tóth Tiborné

Tóth Tiborné és Tóth Tibor dr.

Tóthné Fügi Katalin dr.

Tóthné Sebestyén Andrea
és Tóth Tamás

Tóthné Szőke Csilla

Tóthné Vajda Andrea
és Vajda Sándorné

Turcsányi Éva

Vallyon István

Váradi Szilvia

Varga Enikő

Varga János

Varga Krisztián

Varga László

Vargha Katalin

Várhelyi Edit

Váry Domonkos

Vicziánné Margit

Víg Krisztina

Vincze Antalné

Visnyei Györgyné

Volkov Jurij dr.

Wágnerné Matócza Erzsébet
és Wágner Zoltán

Wassermann Judit Ella

Weiland Károly

Wu Dan Xia

Ye Dan

Zórád Anita

6% július

Albrecht Lajos

Angyal István

Antalicz Adrienn

Babos Viktória és Kocsis Tibor

Bajcsy Istvánné
és Bajcsy István

Balassa Tamás

Bárdi Attila

Békefi Sándor
és Békefi Sándorné

Bellyei Andrea

Benedek Gergely

Berta Norbert
és Nagy Renáta Tünde

Bihacker Károlyné
és Bihacker Károly

Bite Attila

Bodnár Boglárka

Bodó Ágnes

Bornemiszáné Viszokai
Adrienn

Boros Tiborné és Boros Tibor

Braun József

Brösztl Sarolta

Bugyi Sándor

Bujdosó Edit és Paál László

Buka Szabolcs

Bukta László

Ciortea Péter dr.
és Bálint Ildikó

Cs. Kovács Tibor

Cseszregi Tamás

Csiszár Tiborné

Csizmár Mária

Csorbáné 
Szigetvári Melinda dr.

Czopkó Nóra

Darvas Tamásné

Dávid Andrea

Deák András

Décsei Zoltán

Demény János Attila dr.
és Demény Dália

Deszk Gábor

Dobos Gyuláné Ujj Etelka

Dudás Zoltánné
és Dudás Ágnes

Éles Zoltánné

Entresz Csabáné

Enyedi Miklós

Farkas Erzsébet

Fekete László

Fekete Nikolett

Felhalmi Tamás

Frank Teodóra

Fülöp Gyula

Gángó Tamásné

Gerendás Andrea

Gergely Gabriella
és Gergely György

Gombossy Tünde

Gór Attiláné és Gór Attila

Gyuricska Istvánné

Hábereiter Tiborné Margit

Hajdú Zsolt és Kálmán Nóra

Hegedűs Tímea

Herda János

Hevesi Edina

Holpert Angyalka

Horváth Júlia

Horváth Sándor
és Horváth Sándorné

Horváth Zoltán

Horváthné Cseh Mária

Ináncsiné Karát Gyöngyi

Jakab Lászlóné és Jakab László



6% július

Juhász Ákos

Juhász György
és Juhászné Csoma Ildikó

Kalla Éva

Kardos Jánosné
és Kardos János

Kelemen Anikó
és Kovács László

Kis Erika dr. és Nagy Attila dr.

Kocka Emese Tünde

Korhecz Benedek

Kovács Erzsébet

Kovács Gyula
és Kovácsné Mózes Erika

Kovács Henriett

Kovács Julianna dr.
és Veréb Blanka dr.

Kovács Renáta

Kovács Zoltánné

Kovácsné Zsichla Katalin
és Kovács Sándor

Kővágó György
és Kővágó Györgyné
Ágnes

Krauserné Kadlecsik Anita

Krizsanics Tibor

Krompák Erika

Kuhár Józsefné

Lakatos Ildikó

László András

Lisztes Istvánné
és Lisztes Ramóna

Lukács Zoltán és Anikó

Luzsicza László András

Macher Istvánné

Macsuka Jánosné

Madács György

Makkai Jánosné
és Makkai János

Maláta Ferenc

Már Zsolt

Menyhárt Magdolna

Mérei Tamásné

Metercsikné Bodnár Csilla

Mézes Istvánné

Mezősi Péter

Mike Aranka Györgyi

Moczok Sándor

Molnár Ernő
és Molnárné Bíró Erzsébet

Molnár Ferenc
és Molnár Veronika

Muhar Györgyné
és Muhar György

Murcsekné Kovács Erika

Nagy Jánosné

Nagy Sarolta

Nagyné Rancz Márta Erika
és Rancz Józsefné

Odor Marianna

Orosz Hajnalka

Orosz Péter

Pál Sándor és Pál Sándorné

Pálinkás Lajos

Patonai Éva

Pető Ernő Imre
és Pető Ernőné

Plutzer Margit

Pocsaji Tamás

Poprádi Réka Emese

Pőcze Éva

Prikler István
és Priklerné Horváth Ildikó

Puskás Zsuzsanna

Rábai Valéria

Rencsár Emese

Rózsa Péter

Rózsavölgyi Péter
és Juhász Beáta

Sári József

Sári Szilvia

Savanya Imréné

Schuckert Viktória Linda
és Kohári Tibor

Sebestyénné Kolok Tímea

Sebők Eszter és Sebők Katalin

Seres Gábor

Slávik Zoltán

Surányi Ferencné

Szabó Barbara

Szabo Beatrix

Szabó Gergely

Szabó István

Szabó Péter

Szánthó-Lendvai Dóra

Szántó József

Szathmáry Attila Zsolt

Szőke József
és Szőke Józsefné

Szuhár Ádám

Szulcsan Balázs

Takács Ferenc

Tóth Julianna

Tóth Lászlóné

Tóth Lilla

Tömösvári Attila

Törzsök Péter

Treutz Zoltán

Trick Jánosné és Trick János

Ujj Zoltán

Újvári Anikó

Urbán Sándor

Varga Károly Gábor

Varga Pál

Vargáné Inhof Krisztina

Várhegyi Ilona

Várnai Tibor

Vásáry Tamás
és Vásáry-Tunyogi
Henrietta

Vastag Tamás
és Vámos Kamilla

Vörös Zoltánné

Wégner Ferencné

Weigert László
és Weigertné Gubucz Edit

Wild Melinda és Kun János

Ye Li Ping

2006 SZEPTEMBER 

Hazai elismerések

„Ugyanaz vezet sikerre a jövõben is, ami sikeressé tett

minket a múltban.”

Steve Van Andel
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Adácsi Péter
és Adácsi Péterné

Ádám Tamás
és Purgel Erika

Angyalné Rajhóczi
Margit

Antal Zsuzsanna

Bagi András
és Baginé Horn
Márta

Balázs Andrásné

Balla Sándor
és Balláné Sz. Ibolya

Balog Ildikó
és Balog Ákos

Balogh Angéla

Balogh Ernőné dr.

Barázda János

Barcza Péterné

Bárdi Sándor
és Bárdi Sándorné

Barota Éva

Bazsóné Joó Mária
és Bazsó Ernő

Beke Zoltánné
és Beke Zoltán

Berei Zoltán

Berkiné Tőzsér Katalin
és Berki Béla

Birgány József

Bognárné Ambrus Rita

Bolesza Petra Dóra

Boros Nikolett

Búzás Ildikó

Csanádi Gábor
és Csanádi Gáborné

Csehné Kakuk Andrea
dr.

Cselő István

Csemniczky Kristóf
és Csemniczky
Tamás

Csenke László dr.
és Csenke Lászlóné
dr.

Cservenák Zsuzsanna

Csincsákné Zsöllér
Mária

Csonka Józsefné

Csőre Péter
és Dudás Andrea

Csuja Beáta

Csutkai Csaba Márton

Csuvarszki János

Czechmeister Mónika

Czeigler Edit dr.

Czeiner Attila
és Czeinerné
Németh Gabriella

Deák Bernadett

Debreczeniné Ungor
Erzsébet

Demeter Viktor

Dézsi Ágnes
és Dézsi Tiborné

Diószeginé Tóth Éva

Dobos Anna

Dobosi Győző

Dobrossy Attila
és Végh Judit

Domokosné Madar
Eleonóra

Domonkos Attila

Eisler József

Emperger János

Eszterköviné M.
Magdolna

Fazekas Gyuláné

Feczer Eszter
és Feczer Zoltán

Fehér István

Fekete-Kiss Ildikó

Feketéné Fügedi
Krisztina

Ficsór Károly
és Ficsórné Kiss Judit

Fodor László Tamás
és Fodorné Tóth
Katalin

Frank Andrea

Gaál Enikő

Gáspár Zoltán
és Gáspár Zoltánné

Gasztos Sándor
és Gasztosné Kovács
Krisztina

Gazdik János
és Gazdikné
Kaposvári Gabriella

Gere Sándor
és Gere Sándorné

Gliedné Farkas Katalin
dr.

Gönczy Benjámin

Gróf Szilvia

Gulyás Gábor

Gusztonyi Melinda

Hacsavecz Eszter

Halmi Beáta

Harlanenkova Ljudmila

Hegedűs Gábor
és Nagy Eszter

Hégelyné Schaffer
Mária

Hekker Dávid

Horváth Krisztina

Horváth Veronika

Huszár Zsolt
és Huszár Nóra

Ilies Viorel Teofil
és Fekete Gyöngyvér

Ittes László

Jakab Gergelyné

Jakab Johanna dr.

Jakabfi Zsuzsanna
és Jakabfi Sándor

Jankó Zsuzsanna

Ji Liai és Shan Cunquan

Kádár Krisztina

Kalapos Andrea

Kálmán Lászlóné
és Kálmán Zoltán

Kálnai Judit Katalin

Karkus Tímea
és Nagy Tamás

Kecskeméti Sándor

Kertész Zoltánné

Kindner Tünde

Király Emma

Kiss András
és Kiss Anikó

Kiss Árpád

Kiss Marianna

Kiss Miklós

Kiss Teodóra

Kiss Viktor Bence

Kiszely Zoltán
és Kiszely Zoltánné

Kleberczné Kovács
Erzsébet

Kohári Ibolya

Kókai Ferenc
és Kókai Hajnalka

Kollár Ernőné
és Kollár Ernő

Kolti Helga

Koós Eszter

Kórik Julianna

Korpai Judit

Kovács Éva Mária

Kovács Györgyné
és Szihay Péter

Kovács Péter
és Kanderka Dóra

Kovács Tivadar
Bertalan

Kovácsné Kótai Anikó
és Kovács Tivadar

Kunstár Pálné dr.
és Kunstár Pál dr.

Kurucz Éva

Laboda Felícia

Lakatos Ildikó

Lampertné Zákonyi
Judit és Lampert
György

László Tamás

Lázár Jánosné

Lázár Lívia

Lázár Pál Tamás

Literáti János Zoltánné

Loósz László

Lovranitsné Márkus
Tímea

Maczkó Eszter

Madár Hilda

Mádlits Mátyásné
és Oroszné Mádlits
Anita

Majoros Gábor
és Majoros Gáborné

Mandic Ilona

Martos György

Medgyesy Gábor dr.

Mészárosné
Harangozó Tünde

Miklovicz Aranka

Mucsi Istvánné

Nagy Emil

Nagy Tamás

Nagy Zsolt

Nagyné dr. Makay
Mónika

Nagyné Simon
Alexandra

Naske Zsanett

Nemesné Nagy Anita

Németh Éva

Németh Lajos

Niu Chun Lin

Palástiné Pap Ildikó

Pálné Boros Gréta
és Pál Tibor József

Papp Györgyné

Pelle Ágnes

Peresztegi Sándor

Petridisz Miklós
Jorgosz és Zsargó
László

Petrovácz Tamás

Pilván Glória

Pintér Ágnes

Pópity Éva

Pópity Tímea

Posztobányi Györgyi

Pozsogár Józsefné
és Borsos Zsolt

Pölle Réka
és Magyar Imre

Proksa Mária

Qiu Hao

Ráczné Kádár Margit

Rákócziné Rusz Irén
és Rusz Illésné

Révész Andrea

Rizán Péter

Rotár Róbert

Rugási Hella

Sajgó Anna

Sáriné Bozsik Éva

Simon Zsoltné

Simonné Novák
Marianna

Sörös Viktória

Spacsek Jánosné

Surmann Árpádné
és Surmann Árpád

Szabó Eszter

Szabó Géza
és Hodoli Tünde

Szabó Ildikó

Szabó István

Szabó László
és Soós Marianna

Szabó Magdolna
Piroska és Sepsei
György

Szabó Valéria
és Szabó István

Szakács Zoltán

Szakáll Hajnalka
és Biczók Péter

Szalókyné Kocsi Cecília

Szanyi József

Szegény Ernőné

Szemán Mária

Szentirmay Ádám

Szilárdy Ádám

Szilvási Tünde

Szincsák Orsolya

Szondi Attila

Szőke Nándor

Szudár Brigitta

Szuhár Ádám

Szűcs Mária és István

Szűcs Richárd Ferenc

Takács Noémi

Tamás István

Tarjányi Ildikó

Tényi Zsuzsanna

Ternák Erika

Tersztyánszki Rita dr.

Teveli Zsanett

Tihanyi Tamás

Tima Ildikó

Titz Sándorné
és Titz Sándor

Tóth Péter

Tóth Zoltánné

Tóthné Szőke Csilla

Treutz Zoltán

Ujjné Pál Mónika
és Ujj Krisztián

Vajda Mónika

Váry Domonkos

Vass Lajos és Vassné
Simonics Piroska

Veisz Istvánné

Vidonyovec Pál
Sándorné

Vincze Antalné

Visnyei Andrea
és Visnyei Attila

Vörösváczki Zsanett

Wágnerné Matócza
Erzsébet és Wágner
Zoltán

Wégner Ferencné

Wizner Krisztián

Wu Jun

Zajonskovsky Eleonóra

Zsellér Istvánné

Zsidi Józsefné

Zsigmond Orsolya

Személyes ösztönző program

Gratulálunk azoknak, akik június hónapban csatlakoztak a programhoz! 30  (vagy kedvezmény)



2006 SZEPTEMBER 

Személyes ösztönző program

Ábrahám Jánosné

Angyal Petrényi
Hajnalka

Antal Ildikó

Babcsány Krisztina

Balázs Leventéné

Bálint Ádám

Balla Istvánné

Balla Zoltánné

Balogh Beáta

Balogh Erzsébet

Balogh Gyuláné

Baloghné Sasvári
Hajnalka

Bársonyné Németh
Edit

Bayer Attila
és Bayer Ildikó

Bédi Henriett

Békési Annamária

Bende Márton

Berényi Adrienn

Berényi Attila

Béres Imre

Bertók Erzsébet Katalin
és Pintér László

Bíró Károly

Bíró Sándorné

Bíróné Vetró-Barna
Johanna

Bodor Ferenc
és Bodor Ferencné

Bogdán Katalin

Bordács Attila

Borosné Pál Ágnes

Borossné Guth Katalin

Botos Istvánné

Bönisch Orsolya

Bujdosó Edit
és Paál László

Bulla Diána

Csetreki Lajosné
és Csetreki Lajos

Csoma Jánosné

Csomós István

Csordos István

Csupka Gyula

Czák Katalin

Czibor Attiláné

Czomba Sándor

Czopkó Nóra

Dafkó Istvánné

Dérné Hopoczky Janka

Dobosi Orsolya

Dóróné Kónya
Zsuzsanna

Dósa István

Dovigyel Katalin

Eőri Dániel

Farkas Ferencné

Fási Krisztina

Fekete Imre

Felső Lajos
és Felső Szabolcs

Fodor Erika

Font Lászlóné

Frey Melinda

Gábor Fruzsina dr.

Gábor Miklós
és Gábor Miklósné

Garainé Dobai
Erzsébet

Gavallér Tamás

Grófné Wanhall
Marietta

Gyebnár Béla

Hadamcsik Tiborné
és Hadamcsik Tibor

Hadfalvi Márta

Hagyó Brigitta

Harcz László

Harlen Györgyné
és Harlen György

Hegyi Zoltán

Horváth Anikó

Horváth Attila
és Hábetler Mónika

Horváth Jánosné

Horváth Judit

Horváth László Péter

Horváth Melinda
és Frőhlich Tamás

Huang Guo Jin

Huszár Attila

Huszár Orsolya
és Róbert 

Igás Andor

Illa Gábor
és Illa Józsefné

Ilyés Anita

Imre István

Janzsóné Éva

Juhász Lajos

Junek Mariann

Kálmán Mónika

Kaló Sándorné
és Kaló Sándor

Kaszab Enikő

Kelemenné Májer Éva
és Kelemen János

Kenéz Zsolt
és Kenézné Molnár
Mária

Kertész Róbert

Kévés Tamásné

Kis Károly

Kis Zoltán

Kiss Andrea

Kiss Dezsőné

Kiss József

Kiss Kálmánné
és Kiss Kálmán

Kmoskóné Alföldi
Zsófia

Kocsis Zoltán

Kohléb Krisztián

Kohlman Orsolya

Kollár Józsefné

Kolozsi Gézáné

Konczlik Rita

Koprivanacz Imre

Kosár Jánosné

Kovács Alexandra
Ibolya

Kovács Attila Zoltán

Kovács Bálint

Kovács György Ferenc

Kovács Krisztina

Kovácsné Gajda Ildikó

Krajcsó Krisztián

Kuhár Józsefné

Kurucz László Ádám

Kutasi Anikó
és Takács Zoltán

Labundy Gábor
és Labundy Gáborné

Laczikóné Nagy Katalin

László Krisztina

Latyákné Grúz Julianna

Lázár Józsefné

Lévi Jolán

Lingli Róbertné

Liptákné Pataki
Krisztina

Loss Laura
és Balogh József

Lovász Imréné Andrea

Macsári Józsefné

Major Zoltán
és Major Zoltánné

Majsai Erzsébet

Majszinné Galambos
Ildikó

Makkainé Kövesdi
Enikő és Makkai
Gyula

Marcsok Ferencné

Marlok László

Márton István

Marton Szilvia

Mártonné Rauscher
Katalin

Martonné Vathi Hedvig

Mátóné Szabó Csilla

Mattheisen Gizella
Mária és Pengő
József Ferenc

Matuska Tamás

Megyeri Gyöngyi
és Kovács G. Frigyes

Megyeri Tünde

Mezei Bettina

Mihalik László
és Mihalik
Zsuzsanna

Molnár Ágnes

Molnár Anna
és Mészáros Viktor

Molnár Attiláné

Molnár Georgina

Molnár Károlyné

Molnár Szandra

Monostori Zoltánné

Moór Anita
és Miksz Pál

Müller Anetta dr.

Nagy István
és Nagy Istvánné

Nagy Zoltánné

Nagyné Minkó Anna
és Magi Anna

Németh László

Németh Péter

Németh Róbert

Némethné Varga
Zsuzsanna és
Németh Lajos

Neszt Gabriella

Neue Jelena
és Neue Marianna

Orbán Lászlóné

Orosz Péter

Orosz Péter László

Osvald Andrea

Pálffy Csabáné

Pálfiné H. Katalin

Pavelka Jánosné

Petlánovics Ferenc
és Petlánovics
Ferencné

Pillerné Balog Gizella

Pintér Norbert
és Pintér Norbertné

Pivarcsi Gábor

Pletser Gyuláné

Prikler Balázsné

Rácz Márk Barnabás

Reiberné Buza Katalin

Rozgonyi Bálint

Rubi Attila

Sándor Tibor

Sánta Helga Alexandra

Sárkány László

Sipos Katalin

Sipos Zsuzsanna

Somogyi Kornélia

Sörösné Csóré Katalin

Spirkáné Jasper Lívia

Stumpf Éda

Süléné Bólya Virginia
és Süle Csaba

Sümegi Renáta
és Attila 

Süveges Gáborné

Szabados Lajosné

Szabó István

Szabó László Attila
és Szabó Lászlóné

Szabó Lászlóné

Szabó Rózsa

Szabó Tibor

Szabóné Tóth Erika

Szaszák Katalin

Szatmári Piroska

Székely András

Székely Kálmán

Szendrő Dániel

Szilvási Viorica
és Szilvási Géza

Szluka Andrásné

Szomorú Miklós

Szőke Molnár Edit
és Makai Árpád

Sztruhár Judit

Szűcs Miklós

Takács Gáborné
és Takács Katalin

Takács Lászlóné
és Takács László

Tamási Zsombor

Tardi Györgyné

Tarsoly Imre

Temunovity Szuzana

Tikász László

Tollárné Jakab Anita

Tomcsik Anita

Tóth Ádám

Tóth Barnabás
és Tóthné Marcona
Szabina

Tóth László

Tóth Viktor

Varga Gábor

Varga Mária

Varga Mónika

Varga Sándorné

Vargáné Farkas Cecília

Vargáné Sági Ildikó
és Varga Ferenc

Vargáné Steixner Mária
és Varga József

Vatkai Mária

Veres Ágnes

Veres Ágnes

Vidra Eszter

Vizi Tibor

Wittmann Róbert
és Wittmanné
Farkas Erzsébet dr.

Yu Li Ping

Zakar Lászlóné

Zeleiné Lovas Katalin
és Zelei Borbála

Gratulálunk azoknak, akik június hónapban csatlakoztak a programhoz! 10  (vagy kedvezmény)
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Adácsné Gábriel
Renáta és Adács
Tamás

Ákos Ferenc
és Ákos Éva

Baki József

Bakó Lászlóné

Balázs Horváth Kinga

Balogh Endre

Balogh Erzsébet

Barkó Jolán

Barna István

Bencsesné Vida
Adrienn és Bencses
Tibor

Benczéné Kollár
Andrea

Bene Krisztina
és Felde József

Berinde Attiláné

Berkó Roland

Berta Lajosné
és Berta Lajos

Bincze Dezsőné
és Bincze Dezső

Binder Anikó

Borbély Péterné

Borossné Guth Katalin

Borsós Imre

Bujdosó Edit
és Paál László

Burján József

Csécsi Erika

Csiszár Tiborné

Csizmár Mária

Csordás Balázsné
és Csordás Balázs

Csuti Józsefné
és Csuti Emese

Czifrik István
és Czifrikné Kozsa
Éva

Darvas Tamásné

Demeter Józsefné

Dimitrov Anett

Dobai János

Dóráné Haraszti Enikő
és Dóra Lilla

Dudás Zoltán

Ekker Ildikó
és Koller Róbert

Elek Noémi

Entresz Csabáné

Esküdt Józsefné

Farkas István
és Kovács Zsuzsanna

Fási Lászlóné

Fazekas Zoltán

Fejes Ida
és Banó József

Felső Lajos
és Felső Szabolcs

Fischer Béla

Fogarasi András

Frank Katalin

Gábor Fruzsina dr.

Gali Lajos
és Bíró Tünde

Galuska Mariann

Gáspár Gyula

Gera Ágnes

Grófné Wanhall
Marietta

Gurdonné Kelemen
Mónika

Gyulai Judit

Hadfalvi Márta

Halmay Zsuzsa

Hechtl Nóra

Hegedes Gyula

Hopotoszki Gabriella

Igás Andor

Ivanova Olga

Jablonkai József

Jakab T. Péterné

Jambrovics István
és Jambrovicsné
Gyuró Klára

Jerkovich Gyula

Józsáné Kiss Gabriella dr.

Juhász Lajos

Kaló Sándorné
és Kaló Sándor

Kenéz Zsolt
és Kenézné Molnár
Mária

Kerekesné Vörös
Erzsébet

Kernya Jánosné
és Kernya János

Kertész János
és Kertész Jánosné

Kicsíny László
és Kicsíny Lászlóné

Kircsi Katalin

Kis Zoltán

Kiss Andrea

Kiss Balázs

Kohiné Szili Ildikó
és Kohi A. Habib

Kollmanné Marcsinyi
Zita

Kolokné Tilinger Judit
és Kolok Péter

Kolonich László
és Kolonich
Szilveszter

Kóra Sándor
és Kóra Sándorné

Kovács Attila

Kovács Gábor
és Kovácsné Varga
Ildikó

Kovács Károlyné
és Kovács Zoltán

Kovács Lajosné

Kovács Magdolna

Kovács Magdolna

Kovács Mónika

Kovács Zoltánné

Kozár Mária

Kozma Zoltánné

Krabot Mátyás
és Krabot Ibolya

Latyákné Grúz Julianna

Lázár Józsefné

Lin Chao Xia
és Zhang Jian Dong

Macsuka Jánosné

Maurerné Illés Edit

Mazán Judit

Megyeri Zsolt Ákos
és Megyeri Zsolt
Ákosné

Mérei Tamásné

Mihalik Csaba

Milla Zsolt

Molnárné Rácz Mária
és Molnár Nándor

Mosoniné Csaba Éva

Murcsekné Kovács
Erika

Muscsinka Katerina

Müller Jánosné

Nagy Istvánné Anikó

Nagy Sarolta

Nagy Tamás
és Springmann Ildikó

Nagy Viktória

Nagyné Határik Ildikó

Németi Lajos Zoltán
és Németi Lajos
Zoltánné

Noske Richárdné dr.
és Noske Richárd dr.

Nyicsné Helmeczi
Hajnalka

Orbán György

Orosz Péter

Orosz Péter László

Orsós Ivett
és Tóth Tibor

Öllerné Dörömbözy
Renáta és Öller
István

Petlánovics Ferenc
és Petlánovics
Ferencné

Pintér Norbert
és Pintér Norbertné

Pongrácz Erika

Puskás Zsuzsanna

Rácskai Róbertné

Rácz Márk Barnabás

Rákos Péter

Reszeli Soós András

Rózsafi Balázs
és Lippai Anna

Rusu Gyöngyi

Rüll Ildikó

Sabján Istvánné

Sándor Vera

Sándorné Kampfmöller
Zsuzsanna

Sass Ferenc
és Ambrus Judit

Savanya Imréné

Sebestyénné Kolok
Tímea

Sóskuthy Istvánné

Stumpf Éda

Suhajda József

Szabó István

Szabóné Pamuk Katalin

Szántó Lajosné
és Szántó Lajos

Szekeres Ágnes

Takács Lászlóné
és Takács László

Telek Tímea

Tímár Imre
és Tímár Imréné

Tóth Zoltánné
és Tóth Zoltán

Tóthné Tuza Tímea
és Székely Zsolt

Tóthné Veres Katalin
és Tóth József

Urbán Sándor

Várbíró András

Varga Renáta
és Varga Judit

Vargáné Sági Ildikó
és Varga Ferenc

Várhegyi Ilona

Vida Annamária

Vidra Eszter

Vribinszki Jánosné

Yang Lizhen
és Wang Chang
Sheng

Ye Li Ping

Yuan Yu Mei
és Shan Jing

Zhang Xue Xia
és Chen Lu Yao

Zsigmond Andrásné

Személyes ösztönző program

Gratulálunk azoknak, akik július hónapban csatlakoztak a programhoz! 30  (vagy kedvezmény)

Az Amway az emberek azon elhatározására épül, hogy

megragadják az alkalmat és valóra váltják álmaikat.

Jay Van Andel
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Személyes ösztönző program

Ács Mária

Albertné Fazekas
Erzsébet

Andrékó Szandra

Anka János
és Ankáné Kiss
Mária

Antalicz Adrienn

Árvai Kálmán

Bagóczky Erika

Balázsné Pintér Beáta

Balla Imre

Baranyi Edina

Barta Imréné

Becser Gabriella

Béla Péter

Bezzeg András
és Bezzegné Móni

Bittman Szilárd

Bódiné Tóth Szilvia
és Bódi Imre

Bognár Vincéné

Bohn Márton

Bor Attila

Bornemiszáné Viszokai
Adrienn

Bráz Sándorné

Brezovszki István

Bugyi Sándor

Bujdos Csaba

Craymer James
és Craymer Soussan

Csécsi Lászlóné

Csicsay Tímea
és Czerny Adrián

Csipai János Csabáné

Csordás Tamásné

Czakó István
és Czakó Ildikó

Czipó József

Dezsőné Vincze Dóra
és Dezső Béla

Diószegi Tibor
és Csizmadia Hilda

Dóczy László

Domokos Lászlóné
és Domokos Anett

Domonkos Ferenc

Édenhoffer Gáborné

Eglaslr Ernőné és Ernő

Etl Lászlóné

Farkas Éva Gyöngyi

Farkas Tibor Péter
és Balassa Melinda

Fekete László

Fenyvesiné Tomasits
Andrea és Tomasits
Ferencné

Ferenczi Tiborné

Fülöp Tamás

Gáborné Forgó Éva

Galácz Zsuzsanna

Gangl János
és Halmágy
Zsuzsanna

Gáspár Csaba

Gáspárné Völgyesi
Gabriella

Gémesi Györgyné

Gerendás Andrea

Gergelyi Róbert

Gódor Richárd

Gombik Erika

Greksa Melinda

Gruber Márta

Gulyás Gézáné dr.

Gyökeresné Szabó
Lívia és Gyökeres
Mihály

Győrfiné Tóth Edit

György Etelka

Gyulassy Csaba Gábor

Hajdú Zoltánné

Hamza Mária

Harangi Ildikó

Hatvani József

Hegyes István
és Hegyes Istvánné

Herzánné Incze Zsuzsa
és Herzán Miklós
László

Hisnyai Heinzelmann
Béláné

Holpert Angyalka

Horváth Gábor
és Szukop Andrea

Horváthné Bujdos
Katalin

Illés Ferenc Csaba

Iszály Zsolt
és Iszály Noémi

Kálmánné Lampert Éva
Lilla és Kálmán Péter

Kalotainé Tóth Melinda

Kapás Mária

Karlovics Zsolt

Kasziba Jánosné

Keller Tamás
és Keller Péter

Kembe Irén

Kertész Annamária

Kis Krisztina

Kisériné Szalai Ildikó

Kiss Katalin

Kiss Mariann Katalin

Kiss Rita

Kiss Tímea Zsuzsanna

Kocsis Lajosné

Kocsis László

Kohári Imréné

Komádi Béla
és Komádiné Illés
Anett

Komáromi Zoltán
és Komárominé
Papp Marietta

Konczvald István

Koósz Józsefné

Kopcsák Zoltán dr.

Kormány Sándorné

Kostyánszkiné Csordás
Erzsébet Ilona

Kovács Kornél
és Kovács Viktória

Kovácsné Fekete
Andrea dr.

Krajnyikovics Csilla

Kuris Károly

Lantos Zsófia

Léhning Henrikné

Lengyel Gáborné

Ludas Lászlóné

Ma You Juan

Magyar Tibor

Malina Gyuláné

Marosvári Katalin
és Koma László

Mátyusné Nagy
Mariann

Méhes Katalin

Mészáros Tamás

Mihók Gábor

Milkovics Gyöngyi

Mlinkó Tamás

Molnár Judit

Mór Ottilia

Mózesné Köteles
Magdolna és Mózes
Sándor

Nacsinák Róbertné
és Nacsinák Róbert

Naffra Helena

Nagy Adrienn Csilla

Nagy Annamária

Nagy Ibolya

Nagyné Pfening
Viktória

Németh Tibor Péter
és Némethné Gulyás
Tünde

Nyers Tamás

Okszimec Krisztina

Oláh Barbara

Olajos Zsuzsanna

Orosz Györgyné

Oszter Károly

Ottlik Róbert

Ottlik Szabolcs

Ördög Ferencné

Pál Jánosné Ágnes

Pallai Jánosné

Peremiczki István

Pócsi Mónika
és Tar András

Redeczki Szilvia

Rettigerné Varga
Krisztina

Révész Edina

Rigó Adrienn

Rompos István
és Kern Attiláné

Rónai Réka

Ruzsa Józsefné

Schleider Anna

Schmidt Tímea

Sedlmayer Mariann

Seres Brigitta

Sirkó Éva dr.

Solymossy Péter

Sótonyiné Butuza Erika
és Sótonyi János

Stocz Istvánné

Streng István Péter

Südy Istvánné

Süli György
és Süli Márta

Szabó Csaba

Szabó Endre

Szabó László ifj.

Szabó Zoltán
és Papp Edina

Szaniszló Katalin

Szántó Ágnes
és Szántó Krisztián

Szappanos Gábor

Szarvas László
és Szarvasné Szeredi
Ágnes

Szemancsik Judit

Szemerei Zsuzsanna dr.

Szép Andrea

Szikra Dezsőné dr.

Szőke József
és Szőke Józsefné

Szőke Katalin Mariann

Tasi Julianna

Terjéki Éva

Tímár Jánosné

Tóth Árpádné

Tóth Ferencné

Tóth Gabriella

Tóth Károlyné

Tóthné Kapcsa Ágnes
és Tóth Roland

Tóthné Sebestyén
Andrea és Tóth
Tamás

Türk Mária

Vajda Béláné

Varga Katalin

Varga László

Vargáné Inhof Krisztina

Viczján Gabriella

Víg Krisztina

Világos Antal
és Aranka 

Viski Enikő Olanka

Weiland Károly

Yu Li Li

Gratulálunk azoknak, akik július hónapban csatlakoztak a programhoz! 10  (vagy kedvezmény)
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Szeretne havonta 30 euróval többet keresni?...
…Hozzon létre szilárd kereskedelmi alapot és havi forgalma legyen stabil!

Személyes ösztönző program

A független vállalkozók Amway üzletük indításának napjától kezdve részesülhetnek jutalomban. A Személyes ösztönző prog-
ramot azok számára hozták létre, akik egy stabil kiskereskedelmi alappal rendelkeznek és a havi forgalmuk megközelítően
állandó.

Ne feledje, hogy az önálló Amway üzlet kezdőpontja az Értékesítési és marketingterv két fontos eleme: a termékeladás és
a szponzortevékenység.

A Személyes ösztönző programban* való részvétel feltétele:
bármely hónapban és legalább a három következő hónapban legkevesebb 100 személyes PÉ.

és… elismerés az Amagramban!

*Egy adott pénzügyi évben a pontos kvalifikációs feltételek és példák arra, hogyan érhetők el a különféle fokozatok, megtudhatók felsővonalbeli platinájától, a helyi Amway
irodától vagy az Amway weboldalról.

Pontérték Bónusz

100–199 PÉ között 10 euró

200 és több PÉ esetén 30 euró

HAMAROSAN . . .

2006 SZEPTEMBER 
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Román webáruház 
Az új román weboldal és webáruház, a www.amway.ro július
17-én sikeresen elindult, mely a legújabb internetes techno-
lógiát alkalmazva szolgálja felhasználóit, és a vásárlást igazi
élménnyé teszi.
Amíg a magyar webáruház át nem áll erre a korszerű rend-
szerre, sajnos nincs lehetőség átlépésre a román áruházba.
Amennyiben Önök vásárolni szeretnének a romániai
Amwaytől, a következő lehetőségek állnak rendelkezésükre: 

1. e-mail küldése az orderro@amway.com címre, termék-
forgalmazói szám, a megvásárolni kívánt termékek és
romániai cím feltüntetésével, vagy

2. egy Romániában regisztrált termékforgalmazó által
kezdeményezett csoportos megrendelés részeként
megjeleníteni vásárlási igényüket.

Csoportos megrendelés feladása a VEBSO-ban
Sokan jelzik nekünk, hogy nehezen boldogulnak a csoportos
megrendelés feladásával.
Nekik próbálunk most segíteni azzal, hogy összefoglaljuk
a lépéseket röviden.

1. lépés: Tegye be azon termékeket a Kosárba, melyeket
saját maga számára szeretne megrendelni.

2. lépés: Kattintson a Kosárra, válassza ki az Új csoportos
megrendelést szeretnék feladni pontot, és
kattintson a Rendelés elküldése gombra. Ebben
az esetben ez nem azt jelenti, hogy Ön feladja
a megrendelést, hanem azt, hogy amennyiben e lé-
pés után további termékeket tesz a Kosárba, az
már egy új személy részére kerül kigyűjtésre.

3. lépés: Ha az üzlettárs részére minden szükséges termék
bekerült a Kosárba, kattintson újra a Kosárra. 
Ekkor meg kell adnia az üzlettársa Amway-számát.

4. lépés: Kattintson a Tovább gombra. 
a. Ha további üzlettársak számára is szeretne ren-

delni, tegyen újabb termékeket a Kosárba, és járjon
el a 3. és 4. lépés szerint mindaddig, míg minden
üzlettársa számára bekerültek a Kosárba a megfe-
lelő termékek.

b. Ha le szeretné zárni a megrendelést, a szállítási cím
ellenőrzése és a fizetési mód kiválasztása után kat-
tintson a Rendelés elküldése gombra. Ez már
a rendelés tényleges feladását fogja jelenteni.

Figyelem! Ha a csoportos megrendelésben olyan új belépő
szerepel, akinél az első csomag átvételéhez képest még nem
telt el másfél hét vagy olyan termékforgalmazó szerepel, aki le
van tiltva az utánvétről, a csoportos megrendelés elutasításra
kerülhet (A RENDELÉSEIM menüben ellenőrizhető a rendelés
feladása után). Ekkor, kérjük, keressék fel a központot tele-
fonon vagy e-mailben (infohu@amway.com).

Hírek, információk...Hírek, információk...



Új grafikájú ikonok

Az új grafikák előnye a nagyobb képfelület, a több szín
és az ikonok megjelenése, amelyek segítségével
könnyebben tájékozódhatunk bizonyos előnyös
tulajdonságokról, a termék szerepéről és helyéről,
valamint a megcélzott vevőkörről.

A grafika mindamellett bizonyos rugalmasságot mutat
megjelenésében, hogy kifejezze az egyes piacokon
forgalmazott készítmények közötti különbséget, hogy
megfeleljen a helyi szabályozásoknak és kulturális
igényeknek, ennek ellenére megőrzi a márka egységes
megjelenését és az azonos termékcsaládhoz való
tartozás érzését.

A világviszonylatban egységes meg-
jelenés érdekében az alábbi elemekből
terveztük meg a címkeszabványt :

• logó a NUTRILITETM szóval, amely
egy levél alatt helyezkedik el

• terméknév

• íz (ha lényeges)

• kategórianév/szín

A termékkategóriákat eltérő színű,
vízszintes csíkkal különböztetjük meg.
Például zöld az esszenciális, kék
a súllyal kapcsolatos és narancsszínű
a sportkategóriához tartozó termékek
színe stb.

Minden termékhez tartozik egy ikon-
könyvtár. A következőkben bemu-
tatunk az új grafikában alkalmazott
néhány ikont. Az ikonokat az adott
termékkategóriára jellemző színben
jelenítjük meg.

A NUTRILITETM piacvezető a vitaminok, ásványi anyagok és étrend-
kiegészítők értékesítésében a világon
(a 2004-es kereskedelmi adatok alapján, az Euromonitor International felmérése szerint).

NUTRILITETM márka

Antioxidáns

Energia

Alapok

Komplex egészség

Súly

Módosul a kétszínű, pattintható
fedél is, amely ezentúl egységes
fehér lesz, kivéve a gyermek-
kategóriát (amely fehér, csavarható
és zárható fedéllel lesz ellátva).
Előfordulhat, hogy egyes
termékeken a fehér fedél hamarabb
jelenik meg, mint az új grafikával
ellátott címkék.

Az új grafikák fokozatosan jelennek
meg, attól függően, hogy a jelenlegi
címkével ellátott termékek mikor
fogynak ki.

Példák az ikonokra

A bemutatott
termék csak
mintául szolgál

A NUTRILITE termékek címkéin lévő grafika megváltozik. Az új
látvány az egységes termékcsaládhoz való tartozást fejezi ki. Az új
grafika a termék fontosságát tükrözi, segít az egyes termékkategó-
riák elkülönítésében, valamint lokális és globális meghatározásában.

23termék
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AKCIÓS AJÁNLATOK 
• E. FUNKHOUSER NEW YORK ajándékajánlat 

Ha most legalább 35 PÉ-ért rendel E. FUNKHOUSER NEW YORK termékeket,
ajándékba kapja a Blue Sapphire/Kék zafír vagy az Amethyst/Ametiszt
szempillaspirált (r. sz. 102932, 102933).  
Árnyalatválasztás a rendszer technikai korlátai miatt nem lehetséges. 

Az ajánlat 2006. szeptember 1-től érvényes, az ingyenes ajándékkészlet erejéig. 

• E. FUNKHOUSER NEW YORK Üzletépítés-támogató ajánlat 

Az alábbi három, az E. FUNKHOUSER NEW YORK márkát támogató üzleti iro-
dalmat együtt most kedvezményesen, 3000 Ft-ért vásárolhatja meg – r. sz.: 9080. 

E. FUNKHOUSER NEW YORK 

Márkabemutató készlet (r. sz. 103382) 
Arcrajztömb (r. sz. 216652) 
Gyűrűs iratrendező (r. sz. 216292) 

• Az E. FUNKHOUSER NEW YORK egyes termékeire vonatkozó korábbi akció
(25% PÉ/KF-emelés) 2006. augusztus 31-én befejeződik. 

Itt az alkalom, hogy válasszon az E. FUNKHOUSERTM NEW
YORK termékkínálatából. A profi minőségű, luxusszínvonalú
készítmények, amelyeket Eddie Funkhouser professzionális
sminkmester nagy gonddal válogatott össze, különleges
hatások széles skálájának elkészítésére alkalmasak, hogy
maradéktalanul megmutathassa az Önben rejlő
sztártulajdonságokat.

Látogasson el a www.vebso.hu weboldalra, hogy megismerje az
E. FUNKHOUSER NEW YORK márka legfrissebb ajánlatait. 

akció24



„Minden nő fiatal és szép szeretne
maradni, ennek eléréséhez a leg-
fontosabb a megfelelő bőrápolók
kiválasztása. Az ARTISTRY Bőr-
szépítő arctej minden bőrtípushoz
nélkülözhetetlen.”

Tamara Rotar
Ukrajna, platina független vállalkozó

Mindenkinek alapvető igénye, hogy
bőre tiszta és kellőképpen védett
legyen. Az ARTISTRY Napi bőrápoló
rendszerek nemcsak tisztítják és
hidratálják bőrét, hanem védelmet
nyújtanak a napozás okozta károso-
dás ellen és segítenek eltüntetni az
öregedés látható jeleit.

A rendszeres napi bőrápolási rutin teljes-
sé tételéhez a hidratáló alkalmazása előtt
használjon ARTISTRY Bőrszépítő arctejet,
amely fokozza a természetes hámlás
folyamatát.

Fokozott nedvességtartalmú bőrápoló család 

(normál–száraz bőrre) – R. sz.: 5017 

Bőrtisztító család (normál–zsíros bőrre) – R. sz.: 5018

Bőrápoló család érzékeny bőrre – R. sz.: 5110

ARTISTRY Bőrszépítő arctej
R. sz.: 100240 (30 ml) 
A legjobb eredmény napi kétszeri
használattal érhető el.

Valamennyi ARTISTRY Napi bőrápoló rendszer tisztí-
tót, tonikot és hidratálót tartalmaz – klinikailag bizo-
nyított, hogy együttes használatuk révén a hatás
erőteljesebb lesz.

A termékekről tájékozódjon a www.webso.hu honlapon. 

Nélkülözhetetlenek a bőre számára

25termék
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MINIMÁLIS SMINK – MAXIMÁLIS HATÁS 
2006 ŐSZÉN
MINIMAL CHIC SZÍNKOLLEKCIÓ

A folyékony ajakrúzs telt színét lágy fény teszi napjaink modern sminkjévé. A klasszikus,
semleges tónusú, selymes púder finoman hangsúlyozza az orcát és a szemet. A Minimal Chic
kifinomult stílusa gyönyörű őszi sminket eredményez.

A mesés kollekció fényűző és ragyogó színeket kínál, amelyek kihangsúlyozzák a szépség
gazdagságát és nemes egyszerűségét.
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Vásárolja meg a Minimal Chic Mintakártyát, amely-
nek segítségével 1-2 smink elkészíthető a Caprice
Szemhéj- és arcpirosító púder, valamint a praktikus,
kettős applikátorral ellátott Splendor Folyékony
ajakrúzs alkalmazásával. R. sz.: 218170

SZEMEK

1. Használjon a szemhéjra a szem-
pillavonaltól a szemredőig
ARTISTRY Caprice Szemhéj- és
arcpirosító púdert, és oszlassa el
a szemöldökcsontnál.

2. Oszlassa el az alsó
szempillavonalig.

3. Húzza ki a felső szempilla
vonalát Fekete szemhéjtussal
(100201).

4. Végül vigyen fel az alsó és felső
szempillákra két réteg Fekete
vízálló szempillafestéket (4916).

ORCÁK

1. A lágy összhatás és az egészsé-
ges ragyogás érdekében vigyen
fel az orcákra Caprice arcpirosító
púdert.

AJKAK

1. Ajkait színezze a harmatos rózsa
színéhez hasonló Artistry
Splendor Folyékony szájrúzzsal.
Hagyja egy percig száradni.
Befejezésül egy réteg tartós,
fénylő bevonat.

SZEPTEMBERTŐL KB. HAT HÓNAPIG KAPHATÓ,
A KÉSZLET EREJÉIG!

MINIMAL CHIC

> SZEMHÉJ- ÉS ARCPIROSÍTÓ PÚDER – 5 g

Luxusminőségű púder a szemhéjra és az orcákra.
A diszkrét, semleges, rózsás árnyalatból
többdimenziós réteg alakítható ki, a finom
aranypír tökéletes, fénylő fedést kínál a smink
elkészítéséhez.

> FOLYÉKONY AJAKRÚZS – 6,2 g

Három új, rubintónusú árnyalat, a felvitel prakti-
kus, kettős applikátorral történik. Az egyik olda-
lon intenzív színek, a másik oldalon hidratáló
hatású, fénylő bevonat. Az eredmény: tartós alap
fénylő bevonattal.

SEGÍTSÉGÉVEL A MINIMÁL SMINK 
MINDEN ALKALOMMAL BEMUTATHATÓ

Küldjön vagy adjon át személyesen egy Minimal Chic
Mintakártyát vevőinek, és biztos lehet abban, hogy ha
vásárlói egyszer kipróbálták ezeket a mesés készít-
ményeket, rendelni fognak. R. sz.: 218170

B

A

C

D

A BRAVADO (mély ametiszt árnyalat) R. sz.: 103694

B SPLENDOR (rózsakvarc árnyalat) R. sz.: 103695

C PANACHE (csiszolt gránát árnyalat) R. sz.: 103696

D SZEMHÉJ- ÉS ARCPIROSÍTÓ PÚDER, Caprice
R. sz.: 103699 – 5 g
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BEVEZETÉS: 2006. SZEPTEMBER 

A Színvédő komplex könnyű záróréteget képez a hajszál körül, simává teszi,
kondicionálja a hajszálakat, amelynek hatására a hajfesték színe hosszú ideig tartós és
változatlan marad!

SATINIQUE Hajsampon festett
hajra – kíméletes tisztítóanyagokat és
az exkluzív Színvédő komplexet
tartalmazza, magába zárja a színt, így
az hosszabb ideig megmarad, miköz-
ben eltávolítja a hajról a lerakódáso-
kat és élénkíti a fényét.

SATINIQUE Hajbalzsam festett
hajra – segít a hajszálba zárni a színt,
lesimítja a haj felszínét, a haj könnyen
kifésülhető lesz. Kondicionál, miközben
megakadályozza a festett haj
kifakulását.

SATINIQUE Hajszínvédő festett
hajra a hajszárító forró levegője
ellen – UVA/UVB fényvédő és

a Színvédő komplex segítségével megvédi

mind a festett, mind a kezeletlen hajat

a napsugárzás, a légszennyeződés és

a környezet károsító hatásaival szemben.

A SATINIQUE Hajsampon festett hajra,

a Hajbalzsam festett hajra és

a SATINIQUE Hajszínvédő festett hajra

a hajszárító forró levegője ellen

a SATINIQUE hajápoló és hajformázó

termékekkel együtt használhatók

a maximális színvédelem érdekében.

SATINIQUE Hajsampon festett hajra –
300 ml – R. sz.: 102674

SATINIQUE Hajbalzsam festett hajra –
300 ml – R. sz.: 102675

SATINIQUE Hajszínvédő festett hajra a
hajszárító forró levegője ellen – 220 ml 
R. sz.: 102676

A SATINIQUETM Hajszínvédő rendszer véd, erősít és meghosszabbítja
a hajfesték színét az alábbi három kiváló termék segítségével:

A SATINIQUE Színvédő komplex a modern tudomány eredményeképpen kifejlesztett
Ceramide Infusion Systemmel együttesen dolgozik a szemmel láthatóan gyönyörűbb hajért!
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Ragyogóan fénylő 
hajszín

SATINIQUETM Hajszínvédő rendszer 

Növeli és megőrzi a hajfesték intenzitását.

Mesés érzés, ha a hajunk színének
megváltoztatásával megújul megje-
lenésünk. Egy-két hét elteltével
azonban a szín fakulni kezd és csök-
ken a haj ragyogása. A SATINIQUETM

Hajszínvédő rendszer kíméletes és
hatásos színvédelmet biztosít.

A teljes Hajszínvédő rendszer segít megvédeni a haj színét olyan, látszólag
ártalmatlan tényezőktől is, mint a samponok, a fluoreszkáló fények és a napfény.

A SATINIQUE Hajszínvédő rendszer legalább 115%-kal tovább őrzi meg a haj
színét, mint a kontrollként alkalmazott rendszer.

1. Szilikon és trópusi növénymagolaj (MSO)
- megerősíti a haj belső szerkezetét
- megelőzi a mechanikus és kémiai stressz okozta ártalmakat
- erősíti a hajszálakat

2. Trópusi növényszármazék (pozitív töltésű)
- növeli/tartóssá teszi a hajfesték színét
- megelőzi és megszünteti a kémiai szerek okozta ártalmakat
- kondicionálja a hajszálakat

3. Glicerin
- lágyítja, simítja, nedvességgel veszi körül a hajszálakat,

kondicionál
- a levegőből kivonja a nedvességet, így hidratál 

4. Etilén-diamin-kalcium-nátrium-tetra-acetát (EDTA)
- a színionokat blokkolja
- izolálja és semlegesíti a fém- és ionlerakódások színkárosító

hatásait

SZÍNVÉDŐ KOMPLEX – 4 részből álló hatóanyag-együttes:

A SATINIQUE Hajszínvédő rendszer jellemzői:

• Exkluzív Színvédő komplex

• Tudományosan kifejlesztett
korszerű készítmények

• A növényi kivonatok hatása
kíméletes

• Erőteljes hidratálás

• Környezetkímélő

„Azt szeretné, hogy új hajszíne tartós legyen? Válassza
a legjobbat! A Hajszínvédő rendszer gazdagabbá teszi
a színt. Növeli a szín intenzitását, így a haj színe hosszú
ideig változatlan marad. Ha a hajszín beszélni tudna,
ragaszkodna ahhoz, hogy a Hajszínvédő rendszert
használja.”

John Gillespie, nemzetközi mesterfodrász



Ki akarja próbálni,
mielőtt megvásárolja?

MÁR AZ ÚJ ILLATOKAT IS
TARTALMAZZA!

Az Illatmintaszett  lehetővé teszi, hogy
vásárlói a parfümöket és kölniket kipró-
bálhassák vásárlás előtt.

Az új Illatmintaszett az ANTICIPATE™ INTENSE Parfüm-
spray (50 ml) és a TOLSOM™ Kölnispray (50 ml) illatmin-
táit is tartalmazza, melyeket októbertől forgalmazunk.

A parfümök iránti kereslet karácsony előtt növe-
kedni fog, ezért ebben az időszakban e termék-
csoport eladására érdemes koncentrálni. Hasz-
nálja ki a lehetőséget az új Illatmintaszett
segítségével!

A szett 2 ml-es üvegcséi az alábbi illatokat tartal-
mazzák: OPPORTUNETM, ANTICIPATE, ANCESTRYTM

és QUIXOTICTM férfiak és nők számára, SUN
DAPPLESTM, WISTFULTM, valamint az új ANTICIPATE
INTENSE Parfümspray és az új TOLSOM Kölnispray.

Bevezetés: 2006. szeptember közepénR. sz.: 104207

30 termék

ÚJ

HOME TREND KOLLEKCIÓ

Lengje körül Önt az édes bogyósgyümölcsök
és a tiszta szegfűszeg illatkeveréke.

Élvezze bőrén az exkluzív kéz- és testápoló, valamint
a folyékony kéztisztító szappan könnyű bogyósgyümölcs-
illatát. A kezet hidratálják, kondicionálják és simává
varázsolják.

• A krémes, luxusjellegű kéz- és test-
ápoló hidratálókat tartalmaz, édes
bogyósgyümölcsökkel és szegfű-
szeggel 

• A folyékony szappan dús habzású,
kiegyensúlyozott pH-értékű

• A kéz- és testápoló aloé-, kamilla-,
csipkebogyó-, uborka- és édesmandu-
laolaj-kivonatot tartalmaz

• A folyékony szappan aloé-, golgota-
virág-, szappanfakéreg-, jukka- és
árnikakivonatot tartalmaz

• Használja a konyhában vagy a fürdő-
szobában

Testápoló szett
R. sz.: 102993 (2 x 250 ml)

KAPHATÓ A KÉSZLET EREJÉIG.

2006 SZEPTEMBER 
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SEGÍT A BŐRTÍPUS MEGHATÁROZÁSÁBAN…
ÍGY KIVÁLASZTHATJA A LEGMEGFELELŐBB
BŐRÁPOLÁST.

Az ARTISTRYTM Bőrtípusteszt  segítségével gyorsan és
egyszerűen határozhatja meg bőrtípusát. A bőrre helyezhető
tesztcsíkok megmutatják, hogy bőre
száraz, normál, zsíros vagy vegyes
típusú.

> A BŐR IGÉNYEI VÁLTOZNAK
A bőr igényei változnak az éghajlat,
a hormonszint, az életmód és az
étrend függvényében. Azt ajánljuk,
hogy a teszt elvégzése után 4–6
héttel ismételje meg a bőrtesztet az
eredmények összehasonlítása
céljából.

> SEGÍT NÖVELNI FORGALMÁT 
Használja az ARTISTRY Bőrtípustesztet vevői bőrtípusának
meghatározásához, azért, hogy bőrtípusuknak megfelelő
termékeket ajánljon nekik.

R. sz.: 9830

Az ARTISTRY Bőrtípusteszt két bőrtípus-meghatározáshoz
elegendő tesztcsíkot tartalmaz.

MÉG MA RENDELJE MEG AZ
ÚJ ARTISTRYTM SZÍNKÁRTYÁT!

> A KÁPRÁZATOS, ÚJ ÁRNYA-
LATOKAT TARTALMAZZA

Az ARTISTRY Színkártya nélkü-
lözhetetlen, amikor az ARTISTRY
színes kozmetikumok teljes válasz-
tékát kívánja bemutatni.
A könnyen áttekinthető elrende-
zés és a teljes választék színhelyes
megjelenítése segíti Önt és vevőit
a kívánt árnyalat gyors és
kényelmes kiválasztásában.

Az ARTISTRY Színkártya
használata egyszerűsítheti
a színválasztás folyamatát és
elősegíti a meleg, hideg és
semleges kategóriájú kozmetikumok értékesítését.
Ugyanabból a színcsaládból ajánljon árnyalatokat, például
meleg árnyalatú ajakrúzst és meleg árnyalatú szemfestéket,
hogy a smink tökéletes legyen.

R. sz.: 217108

Útközben is nézzen
a tükörbe!

> ARTISTRYTM ARANYSZÍNŰ SMINKTÜKÖR

SZEMET GYÖNYÖRKÖDTETŐ, ELEGÁNS, KÉTOLDALÚ,

ÖSSZECSUKHATÓ KOMPAKT TÜKÖR. AZ EGYIK TÜKÖR

NAGYÍT, HOGY MEGLÁSSA A LEGAPRÓBB

RÉSZLETEKET, AMIKOR AZ AJAK VONALÁT

KIHÚZZA, SMINKEL, KISZEDI A SZEMÖL-

DÖKÉT VAGY BÁRMILYEN APRÓLÉKOS

ARCÁPOLÁST VÉGEZ.

A tükörhöz zsinórral összehúzható, bársony
tasak jár, amely kényelmesen elfér a kézi-
táskájában. Karácsonyra, születésnapra
vagy bármely más különleges alkalomra
ajándékozza meg magát vagy valakit, akit
szeret. 

R. sz.: 5660 (6 x 6 cm)
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„Próbálja ki az új iCook Késeket, amelyek használata egy-

szerű, kiváló minőségűek, tartósak és egy életre tervezték

őket.” Jason Roberts – iCook étkezési szakértő

A kényelem, az egyszerű használat és a teljesítmény jegyében tervezték az

új, exkluzív iCookTM Késeket, a kések ergonómiai kiképzésű nyelei és

speciális súlykialakítása biztosítja mind a megfelelő egyensúlyt, mind a tö-

kéletes biztonságot és stabilitást, bárhol is használja azokat.

• A kés nyele szöget alkot a pengével, ez
lazább, kényelmesebb fogást tesz lehe-
tővé, miközben tökéletes biztonságot
ad.

• A kés fokának lekerekített felső éle a ha-
tékony fogást segíti elő. A kések az
alapvető konyhai fogások bármelyikében
használhatók.

• A nyél alsó éle különlegesen tervezett
görbülettel rendelkezik, amely fokozza
a biztonságot és stabilitást, főleg
nagyobb és keményebb élelmiszer-
darabok vágásakor.

• A vágóél görbült és követi a csukló szá-
mára kedvező, természetes vágási
mozdulatot. Ez a görbület szükségte-
lenné teszi, hogy vágás közben a könyö-
künk és vállunk segítségét is igénybe
vegyük.

• A penge hegye a nyélnél mélyebben
helyezkedik el, ezáltal a finom vágási
műveletek könnyebben végezhetők el,
különösen, amikor keresztirányban
vágunk.

• A gerinc ívelt, ezáltal jobban kiegyen-
súlyozott.

Új iCookTM

Kések 
Jobban vág, mint bármi más

ÚJtermék32
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Melyiket használjam?

Tálalókés – multifunkciós kés, ideális szeletelésre, kockázásra
és apróra vágásra. R. sz.: 102713

Japán santoku kés – azokhoz az élelmiszerekhez ideális,
amelyek ragadnak a késhez, pl. a burgonya. Használható
húsok, hal és zöldségfélék szeletelésére is. R. sz.: 102710

Szeletelőkés – puhább élelmiszerek, pl. kenyér, paradicsom,
tésztafélék szeletelésére. R. sz.: 102711

Kis kés – elsősorban húsok kicsontozására, hús
zsírtalanítására és gyümölcsök vágására. R. sz.: 102712

Hámozókés – kiválóan alkalmas gyümölcsök, zöldségfélék
hámozására, köret díszítésére, burgonya kivájására.
R. sz.: 102714

Megvásárolható a teljes szett, a Késtartó lehetővé teszi a biz-
tonságos tárolást és a könnyű azonosítást. 5 darabos 
késkollekció – R. sz.: 102709

Valamennyi kés egyenként 
is megvásárolható

iCookTM Mindentudó háztartási
olló – a markolat kiképzése harmonizál
a késkészlettel. Tíz művelet elvégzésére
alkalmas: vág, diót tör, lecsavarja a kupakot,
sörnyitó, mágnesként működik, konzerv-
nyitó, csavarhúzó, vezetékvágó, drótnyúzó,
csirkedaraboló. R. sz.: 102715

Késélező – segít fenntartani a kések és
a háztartási olló minőségét. A tartós és
egyszerű kiképzés megakadályozza
a csúszkálást, a könnyű tárolás érdekében
összecsukható.  R. sz.: 102716

Késtartó 
– feketére festett, bükkfa
borítású tárolóblokk, amely
tökéletesen védi a késeket, amikor
nincsenek használatban, konyhai
bemutatóhoz is alkalmas.  
R. sz.: 103169

Figyelem: 
Első használat előtt moso-
gassa el a késeket Dish
Drops és ecet oldatában,
hogy az esetlegesen a kése-
ken maradt olaj- vagy polír-
nyomokat eltávolítsa. A ké-
seket és az ollót ne mossa el
mosogatógépben. 

A kések biztonságos tárolása és védelme érdeké-
ben az iCookTM Késekhez az alábbi kitűnő kiegé-
szítőket ajánljuk:

Az iCookTM Kések egy jól felszerelt

háztartás tökéletes kiegészítői.

Használatuk kényelmes, a kések

acélpengéi egyesítik magukban az

erőt és az egyensúlyt.

ÚJtermék 33



Keltse új életre érzékeit
és frissítse fel otthonát
Egy sor illatosított kollekció közül választhat, valamennyit

lakása tisztítására, frissítésére és élénkítésére tervezték.

Citrus
Élvezze a mandarin, narancs és grépfrút
esszenciális olajok aromáját.
R. sz.: 101959

Fűszeres körte
Minden takarításnál lengje körül Önt az édes,
fűszeres körte illata.
R. sz.: 101958

Zöld tea és koriander
Teremtsen harmonikus nyugalmat a kori-
ander, levendula, liliom és zsálya illatkeve-
rékével.
R. sz.: 101988

Édes szilva
Frissítse fel otthonát az édes bogyósgyü-
mölcsök és a tiszta szegfűszeg illatával.
R. sz.: 102800

A Home Trend kollekció igényes termékeinek tervezése közben az
Ön igényeit tartjuk szem előtt, így az alapanyagok igényes meg-
választásával olyan teljesítményt kívánunk nyújtani, amelyet joggal
várhat el kedvenc márkájától.

A kollekció csodálatos díszdobozba csomagolva kapható, a termé-
kek használata egyszerű. Válassza a hangulatának megfelelő
szettet.

Kaphatók a készletek erejéig.

termék34
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Ezen kívül örömmel ajánljuk az Amway
Ajándékkatalógus második számát, amely néhány új,
exkluzív ajándékötletet tartalmaz:
• Válogatást az AMWAY, a NUTRILITETM, az iCookTM és az eSpringTM márkatermékeiből
• Bemutatjuk az Amway Ajándékkatalógus új márkás ajándékait, sálakat, kesztyűket és

zoknikat
• Az új AMWAY Boutique márkatermékeit
• Egy exkluzív TOLSOMTM ajánlatot
• Az új iCookTM 5 darabos késkollekciót, késtartót és háztartási ollót
• Az új UNICEF kitűzőt és karácsonyi üdvözlőkártyákat.

Ne feledkezzen meg arról, hogy az új termékek közül néhány csak 2006. szeptember 1. és 2006. december vége között kapható, ezért
az esetleges csalódások elkerülése végett már ma adja fel rendelését. A termékek megjelenési időpontjáról a katalógus hátsó borítóján
lévő listából tájékozódhat.

R. sz.: 215870 – Beszerzési ára áfával: 400 Ft

Az Amway elkötelezett abban, hogy a lehető legjobb üzleti lehetőséget és termékeket
biztosítsa az Ön számára, hogy ezzel is hozzásegíthesse Önt egy jobb élethez. Már ma

mutassa meg az új katalógusokat családjának, barátainak és vásárlóinak!

MEGJELENT – AZ ÚJ AMWAYTM TERMÉK-
KATALÓGUS ÉS AZ AMWAY AJÁNDÉKKATALÓGUS
Már kapható az Amway Termékkatalógus, az Ön egyik legfontosabb Amway
üzletépítő eszköze, a korábbinál nagyobb terjedelemben.
A katalógus jobb, mint eddig bármikor!

Megújítottuk megjelenését és minden 2006. novemberig megjelenő terméket
tartalmaz, ezen kívül:

• A beköszöntő világosabb és egyszerűbb.
• Megváltoztattuk a kategóriák sorrendjét, így az első helyre

került az Egészség, ezt követi a Szépség, majd a Konyhai
eszközök kategóriája, s a sort az Otthon termékei zárják.

• Minden termékkategória bevezető szöveggel indul.
• Egy önálló fejezet az e-kereskedelem, a VEBSO

használatának előnyeit ismerteti.
• Ismételten hangsúlyt kap az UNICEF-et támogató

tevékenységünk fontossága és bemutatjuk Billyt, legújabb
kitűzőnket.

R. sz.: 1080

A

EGÉSZSÉG
A kiegyensúlyozott étrend az egyik legjobb befektetés, amit a

hosszú távú, optimális egészség érdekében tehetünk. Ezért mi,

az Amway™ étrend-kiegészítő termékeivel segítséget nyújtunk

abban, hogy az étrendjéből esetleg hiányzó vitaminokat és

étrend-kiegészítőket pótolja. 

aktivitás

boldogság vitalitás

multivitamin
A természet legjobbja, a tudomány legjobbja. A NUTRILITE™

étrend-kiegészítőket táplálkozási szakértők alkotják vezető

technológiai szabványok figyelembe vételével. Minden

NUTRILITE termék mögött a Nutrilite Egészség Központ áll,

amely elkötelezett amellett, hogy magas minőségi

elvárásoknak feleljenek meg a növényi alapú étrend-

kiegészítők.

A NUTRILITE piacvezető a

vitaminok, ásványianyagok és

étrendkiegészítők területén.

(Tabletták/kapszulák formájában 2004-es

Euromonitor tanulmány szerint.)

A. NUTRILITE Naponta

Számos esetben szükség lehet étrendkiegészítőre,

függően az életmódtól és a táplálkozási szokásoktól. A

NUTRILITE Naponta az egészséges étrendkiegészítő

program alapja lehet, mely biztosítja az étrendből esetleg

hiányzó vitaminokat. Egy szem NUTRILITE Naponta

fedezi egy felnőtt vitamin és mikroelem szükségletét.

Tartalmazza az exkluzív NUTRILITE koncentrátumot.

Renedelési szám:  100083 – 120 tabletta

EGÉSZSÉG 7

különösen elegáns,

egyszerűen
tökéletes,
kezdődjön a
mulatság,
ünnepi ételek

belül...

ajándék2006

katalógus
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alapvető
TISZTÍTÁS
Az ARTISTRY™ termékekkel az arcápolás művészetté válik,
a gondos tervezésnek köszönhetően ápolnak, védenek és
javítják a megjelenést. Bármilyen is a bőrtípusa az
ARTISTRY rendelkezik az Ön igényeinek megfelelő
arcápolókkal. A napi szépségápolás első lépése a tisztítás,
amelynek során eltávolíthatóak a szennyeződés, a
felesleges bőrfelszíni zsír és a színeskozmetikumok anélkül,
hogy károsítaná a bőrt.

AZ Artistry™ egyike az ötlegnagyobb presztízs arcápoló- ésszínes kozmetikum márkájának.** 2003-ban készült Euromonitor tanulmányszerint az éves kiskereskedelmi forgalomalapján.  

SZÉPSÉG

SZÉPSÉG
Ha jól érzi magát és remekül néz ki, hihetetlen hatással bír az
életére. Kozmetikai termékeinket, bőrápolóinkat és szájápoló
termékeinket nagy gondossággal válogattuk azért, hogy nap nap
után nagyszerű eredményeket nyújtsanak.

elegancia ápolás

alkot

A. ARTISTRY Revitalizáló arctisztító krém (normál-száraz bőrre)
Kíméletes, szappanmentes tisztítókrém, amelynek
nincs szárító hatása. Hatékonyan távolítja el asminket, a felesleges zsírt és a pórusokat eltömítő
szennyeződéseket. Kifejezetten a normál-száraz bőr
tisztítására és kondicionálására fejlesztették ki.Összetételét Nutrilite™ által jóváhagyott kamillával
dúsították, amely köztudottan bőrnyugtató hatású.
Rendelési szám: 5011 – 125 ml

B. ARTISTRY Mélytisztító hatású habzselé (normál-zsíros bőrre)
Gyakorlatilag olajmentes, mélytisztító hatású tisztító
zselé. Habja eltávolítja a pórusokban megtapadt
szennyeződéseket. Hatására a bőr felfrissül ésmegtisztul, de nem feszül, mint a szappannal történő
tisztítás után. Nutrilite eredetű ginzenget tartalmaz,
amely pórusösszehúzó, fertőtlenítő hatásáról ismert.
Rendelési szám: 5014 – 125 ml

C. ARTISTRY Arctisztító emulzió érzékeny bőrre
(érzékeny bőrre)

Könnyű, szappanmentes összetétele nem tartalmaz
erős tisztítóanyagokat, használatával a bőr sima, lágy
tapintású és tiszta lesz. Vízzel lemosható és/vagy
könnyen letörölhető a bőrről. Kíméletes összetétele
természetes bőrnyugtató hatásáról ismert kalendula,
hársfa és kamilla kivonatot tartalmaz.Rendelési szám: 5107 – 125 ml

A

B
C

Amway

Termékkatalógus
Termékek a mindennapi igények kielégítésére2

0
0
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Különleges termékcsomagok
10 vagy 20% kedvezménnyel
minden újonnan belépett független vállalkozó és törzsvásárló plusz számára

10%

20%

100 PÉ termékcsomag

10% kedvezménnyel

200 PÉ termékcsomag

20% kedvezménnyel

R. sz. PÉ KF Ár áfával
200698 100,46 31042 37250,-*

R. sz. PÉ KF Ár áfával
200699 201,05 62125 74550,-*

1. SATINIQUE Könnyű kondicionáló hajsampon 2 in 1, 300 ml 
2. SATINIQUE Ultrakönnyű hajformázó spray
3. BODY SERIES Frissítő tusoló- és fürdőzselé
4. BODY SERIES Folyékony kéztisztító koncentrátum
5. BODY SERIES Izzadásgátló golyós dezodor
6. BODY SERIES G&H Méztartalmú glicerinszappan
7. GLISTER Fogkrém, 200 g
8. NUTRILITE Kalcium–magnézium-tartalmú étrend-kiegészítő, 210 tabl.
9. NUTRILITE Naponta, 120 tabl.

10. SA8 PREMIUM Mosópor, 2,25 kg
11. PRE-WASH Előmosó spray, 350 g 
12. L.O.C. Univerzális tisztítószer
13. SCRUB BUDS Fémszivacs
14. DISH DROPS Mosogatószer
15. AMWAY Sütőtisztító szer
16. AMWAY Adagolóflakon, 500 ml

1. ARTISTRY Alfa-hidroxi szérum plusz
2. ARTISTRY Bőrtápláló szemránckrém
3. ARTISTRY Bőrradír
4. SATINIQUE Könnyű kondicionáló hajsampon 2 in 1
5. SATINIQUE Hajrögzítő hab vékony szálú hajra
6. SATINIQUE Ultrakönnyű hajformázó spray
7. BODY SERIES Frissítő tusoló- és fürdőzselé
8. BODY SERIES Folyékony kéztisztító koncentrátum
9. BODY SERIES Izzadásgátló golyós dezodor

10. BODY SERIES G&H Méztartalmú glicerinszappan
11. GLISTER Gyermekfogkefe
12. GLISTER Leheletfrissítő spray
13. GLISTER Fogkrém, 200 g
14. NUTRILITE Kalcium–magnézium-tartalmú étrend-kiegészítő, 210 tabl.
15. NUTRILITE Naponta, 120 tabl.
16. SA8 COLOUR Mosópor, 3 kg
17. SA8 PREMIUM Mosópor, 2,25 kg
18. SA8 SOLUTIONS Illatosított öblítőszer
19. TRI-ZYME Előáztató, folteltávolító és mosóhatás-növelő szer
20. PRE-WASH Előmosó spray, 350 g 
21. DISH DROPS Mosogatószer 
22. L.O.C. PLUS Fürdőszoba-tisztító
23. L.O.C. PLUS Konyhai tisztítószer
24. L.O.C. PLUS Kíméletes tisztítószer
25. L.O.C. Univerzális tisztítószer 
26. AMWAY Sütőtisztító szer
27. AMWAY CAR WASH Autósampon
28. AMWAY SILICONE GLAZE Autófényező
29. SCRUB BUDS Fémszivacs
30. AMWAY Adagolóflakon, 500 ml

Az ajánlat az árukínálattól függően változhat!
Az aktuális csomagösszetételről listát talál a megrendelt termékek dobozában.
A kedvezmény vagy az Amway ajánlatára, vagy az új belépő által
tetszőlegesen összeállított első rendelésre vonatkozik. *A fenti árak a kedvezményt nem tartalmazzák.

céghírek36
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AJÁNDÉKKATALÓGUS

960327 Kültéri, függő, csillag alakú, többszínű díszfény* 31,55 9750 11700,- 14000.- 20

960339 Száloptikás hóemberes jelenet* 43,42 13417 16100,- 19300,- 20

960340 Kivilágítható beltéri, piros bogyós fa* 49,62 15333 18400,- 22100,- 20

960341 2 db szövet borítású, díszdoboz formájú dekoráció* 19,69 6083 7300,- 8800,- 20

960348 Beltéri karácsonyfa 200 égővel* 95,47 29500 35400,- 42500,- 20

960349 6 hópehely alakú fémdísz (kb. 14,5x19 cm)* 17,26 5333 6400,- 7700,- 20

960350 2 gömb alakú dísz csengőkkel* 22,11 6833 8200,- 9800,- 20

960351 Kínai szövettel bevont, fedeles borosdobozok* 16,18 5000 6000,- 7200,- 20

960352 Gabonával töltött melegítő palack levendulaolajjal* 17,80 5500 6600,- 7900,- 20

960353 Vörösáfonya-illatú gyertya kerámiatálon* 22,65 7000 8400,- 10100,- 20

960354 Hógömb fénnyel és hanggal* 25,62 7917 9500,- 11400,- 20

960360 Beltéri elágazó füzér 120 izzóval* 29,94 9250 11100,- 13300,- 20

960361 Gyertyatartó* 3 db 19,69 6083 7300,- 8800,- 20

960362 Létrára mászó hóember többszínű fénnyel* 17,80 5500 6600,- 7900,- 20

960363 Száloptikás, elemmel működő beltéri tükrös fa* 32,90 10167 12200,- 14600,- 20

960364 4 darabos porcelán reggelizőkészlet 11,87 3667 4400,- 5300,- 20

960365 Kerámia olaj- és ecetkiöntő készlet 14,83 4583 5500,- 6600,- 20

960366 Rozsdamentes acél kávéfőző edény 2 bögrével 41,80 12917 15500,- 18600,- 20

960370 Fonott kosár 8,90 2750 3300,- 4000,- 20

960371 AMWAY MACI mozgatható lábakkal 16,72 5167 6200,- 7500,- 20

960372 Éneklő, ugráló és táncoló kutya 11,87 3667 4400,- 5300,- 20

960373 Nagyméretű, puha zsiráf 20,23 6250 7500,- 9000,- 20

960374 Elefántülőke gyerekeknek 44,23 13667 16400,- 19700,- 20

960375 Elemmel működő, éneklő, táncoló egerek 17,80 5500 6600,- 7900,- 20

970165 Fekete sifon és selyem hálóköntös S 59,87 18500 22200,- 26600,- 20

970166 Pamut boxeralsó, 2 db M 21,57 6667 8000,- 9600,- 20

970167 Csipkés sztreccs női top és sort S 41,80 12917 15500,- 18600,- 20

970168 Fekete bőr női kesztyű elütő színű tűzéssel M 41,80 12917 15500,- 18600,- 20

970169 100% pamut férfiing, díszdobozban M 29,94 9250 11100,- 13300,- 20

970170 Fekete férfibőrkesztyű M 41,80 12917 15500,- 18600,- 20

970171 Fekete pelerin és sapka műszőrme szegéllyel 53,67 16583 19900,- 23900,- 20

970172 Két gyűrt bársony sál 23,73 7333 8800,- 10600,- 20

970173 Borvörös 100% kasmír sál dísztasakban 59,87 18500 22200,- 26600,- 20

970174 Estélyi táska 26,97 8333 10000,- 12000,- 20

970175 Két pár bordás férfigyapjúzokni 11,87 3667 4400,- 5300,- 20

970176 Két pár rózsaszín női zokni organza díszzacskóban 11,87 3667 4400,- 5300,- 20

970177 Áttetsző fekete organza sál 23,73 7333 8800,- 10600,- 20

970178 Kötött sál, sapka díszcsomagolásban 23,73 7333 8800,- 10600,- 20

970179 Bordás kötött sál és kesztyű díszcsomagolásban 23,73 7333 8800,- 10600,- 20

970180 Pamut boxeralsó, 2 db L 21,57 6667 8000,- 9600,- 20

970181 NUTRILITE márkájú uniszex, poiészter polárfelső L/XL 36,95 11417 13700,- 16400,- 20

970182 3 db eSpring pohár gravírozott logóval 21,04 6500 7800,- 9400,- 20

970183 iCOOK rozsdamentes acél, változtatható méretű edényalátét 26,97 8333 10000,- 12000,- 20

970184 iCOOK rozsdamentes acél szakácskönyvtartó (40x27x25 cm) 26,97 8333 10000,- 12000,- 20

970185 iCOOK fa borsdaráló 41,80 12917 15500,- 18600,- 20

970186 iCOOK ezüstszínű falióra fehér lappal (30,5 cm átm.) 29,94 9250 11100,- 13300,- 20

* Októberben kerül bevezetésre
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AJÁNDÉKKATALÓGUS (folyt.)

970187 iCOOK fűszertartó átlátszó fedővel (20,5x9,5x14 cm) 23,73 7333 8800,- 10600,- 20

970188 NUTRILITE gyógyszeres doboz (10,5x7x3,6 cm) 11,87 3667 4400,- 5300,- 20

970189 NUTRILITE márkájú vitorlavászon táska 31,55 9750 11700,- 14000,- 20

970190 NUTRILITE márkájú uniszex, poliészter polárfelső S/M 36,95 11417 13700,- 16400,- 20

970193 Fekete sifon és selyem hálóköntös M 59,87 18500 22200,- 26600,- 20

970194 Fekete sifon és selyem hálóköntös L 59,87 18500 22200,- 26600,- 20

970195 Csipkés sztreccs női top és sort M 41,80 12917 15500,- 18600,- 20

970196 Csipkés sztreccs női top és sort L 41,80 12917 15500,- 18600,- 20

970197 100% pamut férfiing, díszdobozban L 29,94 9250 11100,- 13300,- 20

970198 100% pamut férfiing, díszdobozban XL 29,94 9250 11100,- 13300,- 20

970199 Fekete bőr női kesztyű elütő színű tűzéssel L 41,80 12917 15500,- 18600,- 20

970252 Fekete férfibőrkesztyű L 41,80 12917 15500,- 18600,- 20

970136 Luxus kivitelű csokrok és szalagok díszcsomagoláshoz (3 színben) 3x4 db 7,01 2167 2600,- 3100,- 20

970157 Ünnepi ajándéktáskák 3 db 8,90 2750 3300,- 4000,- 20

970137 Három tekercs ajándékcsomagoló (3x5 m-es tekercsek) 9,70 3000 3600,- 4300,- 20

MAGNA BLOC™ 

Mágnesek személyes használatra 

100020 Zselés deréköv 1 db 120,82 37333 44800,- 58200,- 30

0207 Zselés térdpánt (S/M) 1 db 91,42 28250 33900,- 44100,- 30

0208 Zselés térdpánt (L/XL) 1 db 91,42 28250 33900,- 44100,- 30

ARTISTRY™ 

Minimal Chic színkollekció* 

103699 Szemhéj- és arcpirosító púder kompaktban, Caprice 5 g 9,71 3000 3600,- 4900,- 35

Folyékony ajakrúzs 6,2 10,25 3167 3800,- 5100,- 35

103694 Bravado

103695 Splendor

103696 Panache

218170 Minimal Chic Mintakártya 1 db – – 600,- 600,- -

5660 ARTISTRY Aranyszínű sminktükör 1 db 3,91 1208 2900,- 3900,- 35

TOLSOM™ 

100917 Borotválkozógél 200 ml 7,82 2417 2900,- 3800,- 30

SATINIQUE™

102674 Hajsampon festett hajra 300 ml 6,47 2000 2400,- 3100,- 30

102675 Hajbalzsam festett hajra 300 ml 6,47 2000 2400,- 3100,- 30

102676 Hajszínvédő festett hajra a hajszárító forró levegője ellen 220 ml 9,17 2833 3400,- 4400,- 30

AMWAY BOUTIQUE 

104207 Illatmintaszett** 12x2 ml 7,95 2458 5900,- 8000,- 35

ICOOKTM KONYHAI VÁGÓ/SZELETELŐ ESZKÖZÖK

102709 iCook Késkészlet 5 db 186,08 57500 69000,- 89700,- 30

102713 Tálalókés 50,43 15583 18700,- 24300,- 30

102710 Japán santoku kés 45,04 13917 16700,- 21700,- 30

102711 Szeletelőkés 40,72 12583 15100,- 19600,- 30

102712 Kis kés 32,36 10000 12000,- 15600,- 30

102714 Hámozókés 25,08 7750 9300,- 12100,- 30

*A kollekció várható bevezetése: 2006. szeptember közepe. A kollekciót kb. 6 hónapig, illetve a készlet erejéig forgalmazzuk. 
**A jelenlegi Illatminta (r. sz. 101849) a készletek erejéig kapható. 
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ICOOKTM KONYHAI VÁGÓ/SZELETELŐ ESZKÖZÖK (folyt.)

102716 Késélező 1 db 8,90 2750 6600,- 8600,- 30

103169 Késtartó 22,52 6958 16700,- 21700,- 30

102715 Mindentudó háztartási olló 1 db 28,59 8833 10600,- 13800,- 30

HOME TREND 

102993 Home Trend Testápoló szett, Édes szilva 11,06 3417 4100,- 5300,- 30

101959 Home Trend Citrus 22,65 7000 8400,- 10900,- 30

101958 Home Trend Fűszeres körte 22,65 7000 8400,- 10900,- 30 

102800 Home Trend Édes szilva  22,92 7083 8500,- 11100,- 30

101988 Home Trend Zöld tea és koriander 24,00 7417 8900,- 11600,- 30

ESPRING™ MÁRKATERMÉK 

104066 eSpring™ 1,5 literes műanyag flakon 4 db 5,02 1550 1860,- 2400,- 30

UNICEF

104168 UNICEF Üdvözlőkártyák 6 db - - 1700,- 1700,- -

104170 UNICEF Kitűző (Billy) 1 db - - 700,- 700,- -

VÁLTOZÁSOK A FORGALMAZÁSBAN 

ARTISTRY Zsírszabályozó alapozó

A jelenlegi Zsírszabályozó alapozó színárnyalatok (beleértve a jelenlegi
Zsírszabályozó alapozó mintaszettet is, r. sz. 0698) a készletek erejéig
kaphatók, 2006 októberében a színválaszték megújul. Az alábbi árnyalatok
szűnnek meg: 

0274 Shell Bisque 

0278 Honey Creme 

0277 True Beige 

0276 Natural 

0285 Beige Soleil 

VÁLTOZÁSOK A FORGALMAZÁSBAN 

ARTISTRY Hidratáló ajakrúzsok 

A Hidratáló ajakrúzsok forgalmazását termékváltás miatt 2006.
október–november körül befejezzük, ezek a rúzsok a készletek erejéig
kaphatók. A Hidratáló rúzs kompakt (r. sz. 100069) forgalmazása a kész-
letek kifogyásával megszűnik. 

FIGYELEM! 

2006 szeptemberétől az Amway Hungaria Marketing Kft. korszerűsíti tele-
fonközpontját. Annak érdekében, hogy Önök minél hamarabb elérjék a ke-
resett melléket, próbaképpen nyomógombos mellékválasztási lehetőséget
biztosítunk. Bízunk benne, hogy elégedettek lesznek a szolgáltatással, és
gyorsul az ügyfélkommunikáció.

DISH DROPS
Mosogatószer – 1 liter

L.O.C. Univerzális
tisztítószer – 1 liter

SA8 Premium
Mosópor – 750 g

Nosztalgiázzon velünk – most ingyen! 
Ha a Home Care termékekből – SA8, SA8 Solutions, AMWAY Tisztítószerek,
DISH DROPS, L.O.C., L.O.C. Plus – egyszerre legalább 22800 Ft értékű
megrendelést ad le, 1 db Amway Nosztalgiacsomagot 
(r. sz.: 212033) kap ajándékba! 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az akció
egy Amway-számon történő, legalább
22800 Ft összértékű megrendelésre
érvényes, csoportos megrendelések eseté-
ben is a különböző Amway-számokon
leadott rendelések értékét külön-külön
vesszük figyelembe.

Az akció 2006. augusztus 1-től október
31-ig, illetve a készlet erejéig érvényes!

2006 SZEPTEMBER 



TOLSOMTM Borotválkozógél
A frissítő citromillatú TOLSOMTM Borotválkozógél megkönnyíti a borotva csúszását,
ezáltal a borotválkozás alaposabb és könnyebb lesz.

Klinikailag bizonyított, hogy a TOLSOM arcápoló
rendszer már 4 hét alatt kiváló teljesítményt nyújt:

*Az  öt TOLSOM bőrápoló termék naponkénti használata esetén, a kiinduló

állapottal összehasonlítva.

• 91%-kal javul a bőr tisztasága*

• 88%-kal csökken a bőr szárazsága*

• 75%-kal kevesebb sérülés és vágás*

• 73%-kal csökken a befelé növő szőrszálak
mennyisége*

• 48%-kal simább lesz a bőr*

TOLSOM Férfiarcápolók –
az egyedüli férfiarcápoló
család, amely az exkluzív
T-10 komplexet tartal-
mazza, ami garantálja
a kiváló teljesítményt.

További információkért látogassa meg
a www.vebso.hu weboldalt vagy olvassa el
a Termék- és értékesítési információk kiadványunk
megfelelő fejezetét.

R. sz.: 100917 (200 ml)

ÚJ
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